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Radnice informuje  
Nejkratší měsíc v roce je tu a s ním i informace, 

které by se vám mohly hodit. 
První informace se týká školství. Zveme Vás 

k zápisu dětí do 1. tříd, který proběhne v úterý  
7. února 2012 od 13,00 do 18,00 hod. na obou zá-
kladních školách v Odrách. K zápisu si přineste rodný 
list dítěte a váš občanský průkaz. Dle školského záko-
na se k zápisu musí dostavit všechny děti, které do 
31. srpna 2012 dosáhnou 6-ti let věku a také děti, které 
mají odloženou povinnou školní docházku (tzv. odklad). 
O případném odložení povinné školní docházky roz-
hodne ředitel školy na základě odborného posouzení 
příslušného školského poradenského zařízení a odbor-
ného lékaře nebo klinického psychologa. Od roku 2012 
bude v případě odkladu nutné vždy posouzení škol-
ského poradenského zařízení! Novela školského záko-
na účinná od 1. ledna 2012 také omezila možnost bez-
úplatného vzdělávání v mateřské škole na 12 měsíců, 
to znamená, že předškoláci, kteří již vyčerpají bezplat-
ný ročník v mateřské škole, budou v případě odkladu 
hradit také „školné“. Snahou zákonodárce je omezit 
nadužívání odkladů povinné školní docházky.  

Letošní zima je velmi vrtkavá, sněžení, déšť, voda 
a vzápětí mráz. To vše s sebou nese zvýšené nároky 
na údržbu chodníků i cest, o které se musí město sta-
rat. Apelujeme opětovně na všechny řidiče, aby byli 
vstřícní potřebám ostatních občanů. Motoristé po za-
parkování auta musí mít jistotu, že se kolem jejich vo-
zidla dostane sanitka, hasiči, údržba cest a chodníků, 
popeláři. Po chodnících chodí chodci a kde to značka 
nedovoluje, nesmí tam vozidlo stát, natož parkovat. 
Opakujeme to stále dokola, ale stále dokola nachází-
me nezodpovědné motoristy, kterým jsou potřeby 
ostatních přinejmenším lhostejné.  

Po dotazníkové akci k rekonstrukci Centra volného 
času (dříve Domu dětí a mládeže) na Komenského 
ulici a návrhu na jeho účelnější využití se objevily ně-
které ne zcela přesné informace. Budova CVČ je 
v současné době ve špatném technickém stavu a je 
nezbytné provést některé stavební zásahy. Současně 
Moravskoslezský kraj požaduje, aby město Odry ča-
sem převzalo zřizovatelskou funkci k tomuto zařízení. 
Navíc se naskytla možnost hospodárnějšího využití 
celé budovy, a to Střední školou Odry k praktické výu-
ce pro obor kosmetičky. Vzhledem k možnosti získání 
dotace na stavební úpravy směřující k výše uvede-
nému využití této budovy se vedení města rozhodlo 
nechat zpracovat projektovou dokumentaci a požádat 
o dotaci z ROP MSK. Nové využití budovy bude fi-
nančně méně náročné a do budoucna pro Město Odry 
výhodné. V žádném případě nedojde k omezení  čin-
ností jednotlivých kroužků. Naopak dojde k úpravám, 
které už jsou nezbytné a nutné. Využití podle potřeb 
DDM může být do budoucna i dále rozšířeno dalšími 

úpravami půdních prostor. O tyto dotace budeme te-
prve žádat, takže vše bude záležet na tom, zda 
s žádostí uspějeme. 

Podobný  stav nutných stavebních úprav nastává 
v budově na Radniční ulici, kde sídlí Základní umělec-
ká škola. Budova bude v blízké budoucnosti potřebo-
vat opravy, které by mohly velmi omezit provoz ZUŠ. 
Nabídla se možnost využít přesídlení ZUŠ do areálu 
ZŠ Pohořská – do tzv. Winklerovy vily. Nese to samo-
zřejmě s sebou pozitiva i určitá negativa. Podrobněji 
se k tomu vyjádříme v samostatném článku později. 
Nyní chceme všechny informovat o tom, že všechny 
změny a úpravy s tím související závisí opět na získá-
ní dotací, o které budeme v únoru 2012 žádat. Roz-
hodně je to jeden z kroků Města Odry k tomu, jak vyžít 
možnosti řešit nutné rekonstrukce budov města za 
pomoci dotací, které jsou vypsány. 

V souladu se zásadami města Oder pro poskyto-
vání půjček bude i v roce 2012 město Odry poskytovat 
občanům bydlícím na jeho území půjčky z Fondu roz-
voje bydlení. Tiskopisy žádostí budou k dispozici na 
finančním odboru MěÚ Odry, ve vestibulu MěÚ Odry, 
v  Městském informačním centru (v budově radnice) a 
na www.odry.cz. Na zadní straně tiskopisu jsou uve-
deny druhy (účely) poskytovaných půjček, úrokové 
sazby a maximální výše poskytovaných půjček. Půjč-
ky z FRB mohou být poskytnuty pouze bezhotovostně 
na stavební práce (na účel) uvedený v tiskopise/na 
formuláři . Tuto informaci dáváme s předstihem, aby si 
občané stihli včas vše vyřídit. 

S předstihem také upozorňujeme na povinnost za-
platit poplatek ze psů nejpozději do 31. 3. 2012. Rov-
něž úhrada za pronájem pozemků (např. zahrádky) je 
do 1. 3. 2012. 

Poslední informace se týká dotačního titulu urče-
ného pro občany. Jedná se o společný program kraje 
a Ministerstva ŽP na podporu výměny stávajících ruč-
ně plněných kotlů na tuhá paliva za nové nízkoemisní 
automatické kotle. V podstatě jde o to, že kdo má do-
ma kotel na tuhá paliva a topí uhlím, může požádat o 
dotaci na nový kotel na tuhá paliva, který je plně au-
tomatický, tudíž i nízkoemisní. Zplodiny hoření dosa-
hují nejmenších možných limitů při spalování a tím še-
tří v maximální míře životní prostředí, což je pro město 
Odry dobře. Na druhou stranu z pohledu občana je vý-
hodné pořídit kotel na tuhá paliva za pomocí dotace. 
Bližší informace najdete na internetových stránkách 
http://verejna-sprava.kr-moravskoslezsky.cz/granty_ 
vyhlasene.html. Také je možno se poradit na Odboru 
rozvoje města Městského úřadu Odry. 

Tolik k únorovým informacím a znovu připomíná-
me, že podrobnější informace k uvedeným tématům i 
jiným problémům získáte přímo na radnici. 

vedení radnice 

Ze zasedání zastupitelských orgán ů 
22. schůze Rady m ěsta Oder  se konala 

19. prosince 2011. Na základě Protokolu o posouzení 
kvalifikace podle zákona č. 137/2006 sb., o veřejných 

zakázkách, ve znění pozdějších předpisů u podlimitní 
veřejné zakázky s názvem „Centrum veřejné správy 
v Odrách“ rozhodla o vyloučení z dalšího hodnocení  
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uchazečů, kteří předložili nabídky pod pořadovým čís-
lem: 02 – BŐGL a KRÝSL, Bruntál; 07 – ALPINE Bau 
CZ s.r.o., Valašské Meziříčí; 13 – RIAVA Corporation 
CZ s.r.o., Huslenky; 18 – BDSTAV Morava s.r.o., Frý-
dek – Místek; 19 – KELTEX spol. s r.o., Brno; 20 – 
Zlínstav a. s., Zlín. 

Dále rozhodla na základě Zprávy o posouzení a 
hodnocení nabídek o vyloučení uchazečů, kteří před-
ložili nabídky pod pořadovým číslem: 08 – MANAG, 
a.s., Zlín; 10 – Beskydská stavební, a.s., Třinec; 12 – 
CGM Czech, a.s., Říčany; SATES MORAVA spol. 
s r.o., Valašské Meziříčí. 

Na základě Zprávy o posouzení a hodnocení nabí-
dek rozhodla o zadání veřejné zakázky uchazeči č. 14 
- Chládek a Tintěra, Pardubice a.s., který předložil 
nabídkovou cenu: 35.692.099,00 Kč bez DPH a sta-
novuje pořadí na prvních třech místech takto: 1. ucha-
zeč č. 14 - Chládek a Tintěra, Pardubice a.s.; 2. ucha-
zeč č. 6 – NOSTA, s.r.o., Nový Jičín; 3. uchazeč č. 17 
– První KEY – STAV, a.s., Třinec. Schválila uzavření 
smlouvy o dílo s vítězným uchazečem. 

Schválila uzavření budoucí smlouvy o nájmu neby-
tových prostor v „Centru veřejné správy“ v budově na 
pozemku p.č. 858 v k.ú. Odry s budoucím nájemcem 
Česká republika – Krajské ředitelství policie Morav-
skoslezského kraje, Ostrava. 

Rada města Oder po projednání vzala na vědomí 
zprávu výběrové komise o posouzení uchazečů při-
hlášených do výběrového řízení na obsazení 2 pozic 
strážníka Městské policie. 

Uložila odboru rozvoje města provést výběr doda-
vatele podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných za-
kázkách na realizaci akce „Sběrný dvůr Odry“. Výbě-
rové řízení bude rozděleno na část I. – Vybudování 
sběrného dvoru a část II. – rekonstrukce příjezdové 
komunikace v členění na dvě části. 

Vzala na vědomí zvýšení ceny za ubytování na  
ubytovně Nová č.p. 1005/20 a ubytovně na koupališti 
v Odrách od 1.2.2012 

Uložila odboru životního prostředí předložit prů-
běžnou zprávu o plnění úkolů, které vyplývají pro 
město Odry ze závěrů kontroly České inspekce život-
ního prostředí Ostrava v oblasti nakládání 
s odpadními vodami  v roce 2011. 

Na základě zprávy komise pro posouzení a hodno-
cení nabídek rozhodla o přidělení veřejné zakázky ma-
lého rozsahu „Vybavení učeben v nástavbě ZŠ Ko-
menského, Odry“, zadané dle § 12 odst.3) zákona 
č.137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění poz-
dějších předpisů, uchazeči č. 1: KXN CZ, s.r.o., Hradec 
Králové, který předložil nabídkovou cenu: 711.488,80 
Kč s DPH a schválila uzavření smlouvy o dílo. 

Rada jmenovala do školské rady Základní školy Od-
ry, Komenského 6 Ing. Libora Helise, Petra Kučerku a 
Pavlínu Mamulovou a do školské rady Základní školy 
Odry, Pohořská 8 Ing. Libora Helise, Mgr. Radka Baza-
lu a Mgr. Libuši Královou s účinností od 1. 1. 2012. 

 
23. schůze Rady m ěsta Oder  se konala dne 

11. ledna. 2012. Rada schválila Organizační řád měs-
ta Odry verze 6.1. s platností od 12.1.2012. Stanovila 
celkový počet zaměstnanců zařazených do Městské-
ho úřadu takto: k 11. 01. 2012 - 65,0 úvazku. 

Neschválila uzavření Smlouvy o organizaci a vý-
konu veřejné služby s Úřadem práce České republiky 
ve znění předloženém Úřadem práce, tuto smlouvu 
schválila v upraveném znění. 

Vzala na vědomí žádost Společenství vlastníků 
jednotek domů č.p. 87, 89, 78, 42 z ulice U nemocnice 
a Komenského a informaci o stavu přípravy projektu 
pro stavební povolení na parkování stání a chodník na 
ulici U nemocnice. 

Schválila v souvislosti s přípravou podkladů 
k žádosti o dotaci na zateplení budov z Operačního 
programu životního prostředí, oblast podpory 3.2. rea-
lizace úspor energie a využití odpadního tepla u ne-
podnikatelské sféry provedení aktualizaci energetic-
kých auditů a projektových dokumentací akcí: 
a) Zateplení základní školy Pohořská ve výši cca 38 
tis. Kč bez DPH 
b) Zateplení zdrav. střediska ve výši 4 tis. Kč bez DPH 
c) Zateplení nemocnice cca ve výši 34 tis. Kč bez DPH 
V případě nezískání dotace bude polovina uvedených 
nákladů hrazena subjekty, u nichž se zateplení má 
realizovat. 

Na základě zprávy komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek rozhodla rada o přidělení veřejné za-
kázky malého rozsahu „Zpracování projektové doku-
mentace parkoviště na ulici Pohořská u MŠ Čtyřlís-
tek“, zadané dle § 12 odst.3) zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, 
uchazeči č. 3: Tomáš Till, Studénka, který předložil 
nabídkovou cenu: 62.700,- Kč s DPH a schválila uza-
vření smlouvy o dílo. 

Rozhodla o uzavření mandátní smlouvy na kom-
plexní zastoupení zadavatele při výběrovém řízení na 
zhotovitele stavby „SBĚRNÝ DVŮR, Odry“ 
se společností INNOVA Int. s.r.o., Ostrava ve výši 
30.000,- Kč včetně DPH.  

Na základě zprávy komise pro posouzení a hod-
nocení nabídek rozhodla rada o přidělení veřejné za-
kázky malého rozsahu „Zpracování projektové doku-
mentace parkovacího pruhu na ul. Příční, Odry“, za-
dané dle § 12  odst.3) zákona č. 137/2006 Sb., o ve-
řejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, 
uchazeči č. 1: MSS – projekt s.r.o., Praha, který před-
ložil nabídkovou cenu 23.760,- Kč s DPH a schválila 
uzavření smlouvy o dílo. 

Rada rozhodla na základě zprávy komise pro po-
souzení a hodnocení nabídek o přidělení veřejné za-
kázky malého rozsahu „Zpracování projektové doku-
mentace parkovacích míst a rekonstrukce chodníku 
Odry – U nemocnice“, zadané dle § 12  odst.3) záko-
na č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů, uchazeči č. 3: Tomáši Tillovi, 
Studénka, který předložil nabídkovou cenu 36.900,- 
Kč s DPH a schválila uzavření smlouvy o dílo.  

Nevyhověla námitce stěžovatele Beskydská sta-
vební, a.s., Třinec proti rozhodnutí o vyloučení v rámci 
otevřeného řízení na veřejnou zakázku „Centrum ve-
řejné správy v Odrách“.  

Rozhodla o uzavření „Smlouvy o dílo“ na vypracová-
ní pasportu kanalizací v místních částech města Odry - 
Loučky, Dobešov, Kamenka, Veselí a Pohoř a zpraco-
vání Provozního řádu pro tyto kanalizace s Ing. Janou 
Sýkorovou, Lipník n. B., v celkové výši 79 000,- Kč.  
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Schválila uzavření dodatku č.1 ke smlouvě o dílo 
na výkon autorského dozoru na stavbě „Odry - spor-
tovní a dětské hřiště u ZŠ Pohořská“ s firmou PRO-
JEKTY VODAM s.r.o., Hranice. Důvodem dodatku je 
snížení ceny díla z 35.400 Kč. vč. DPH na 17.088,- Kč 
vč. DPH a změna ukončení činnosti před dohodnutým 
termínem z 03/2012 na 12/1011. 

Rozhodla o uzavření smlouvy na údržbu veřejného 
osvětlení v Odrách a přidružených obcích s firmou 
Stanislav Pařenica, Odry. Smlouva se uzavírá na do-
bu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíců.  

Vzala na vědomí informaci o nabídce k odkoupení 
rodinného domu č. p. 762/4 na ul. Křížová v Odrách 
včetně pozemků p. č. 667 – zastavěná plocha a ná-
dvoří o výměře 254 m2 a pozemku p. č. 668 – zahrada 
o výměře 236 m2 v k. ú. Odry a uložila odboru SNM 
zjistit cenu nemovitosti. 

Rada rozhodla o uzavření smlouvy o právu provést 
stavbu: 
• „Rodinný dům Loučky nad Odrou parcela č. 571 – 
novostavba objektu včetně staveb souvisejících – pří-
pojka vody, přípojka plynu, sjezd“ na pozemku parcela 
č. 520 v k.ú. Loučky nad Odrou s investorem stavby 
S. a D. G.; 
• „R Odry – vodovodní přípojka“ – rozvodna ČEZ – 
na pozemku parc. č. 1509/1, 1509/4, 2580 vše v k.ú. 
Odry s investorem stavby ČEZ Distribuce a.s., Děčín; 
• „Přístupové komunikace na pozemku p. č. 152/5 - 
orná půda o celkové výměře 661 m2 v k. ú. Loučky nad 
Odrou s investory stavby R. a T. V. a M. P. a E. M. 

Schválila zpětvzetí tříměsíční výpovědi z nájmu 
nebytových prostor Nádražní 695 paní I. C. 
v návaznosti na Smlouvu o nájmu nebytových prostor 
č.j. SNM/333/06/No výpovědí 

Rada rozhodla o pronájmu pozemků: 
• části (cca 468 m2) p. č. 220/1 – trvalý travní porost 
v k. ú. Pohoř panu M. P. za cenu 1,-Kč/m2/rok;  
• p. č. 71/1 – zahrada o celkové výměře 970 m2 a p. 
č. 71/2 – zahrada o celkové výměře 322 m2 v k. ú. 
Dobešov za cenu 1,-Kč/m2/rok panu I. S. a paní R. L.; 
• části  (220 m2) p. č. 145/1 – zahrada v  k. ú. Dobe-
šov A. aj. K. za cenu 0,5 Kč/m2/rok; 
• části (20m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plocha v 
k. ú. Odry panu Z. O. za celkovou cenu 100,-Kč ročně; 
• části (187 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha v k.ú.Odry panu F. V. za cenu  3,- Kč/m2/rok; 
• části (174 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha a část (146 m2) p. č. 2291/2 – ostatní plocha, ma-
nipulační plocha v k.ú. Odry panu A. B. za cenu 3,-
Kč/m2/rok; 
• části (179 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha v k.ú. Odry manželům J. aj. P. za cenu 3,-
Kč/m2/rok; 
• části (99 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha v k.ú. Odry paní J. G. za cenu 3,-Kč/m2/rok; 
• části (88 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha a část (184 m2) p. č. 2291/2 – ostatní plocha, ma-
nipulační plocha v k.ú. Odry paní A. J. za cenu 3,-
Kč/m2/rok; 
• části (152 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha a část (170 m2) p. č. 2291/2 – ostatní plocha, man. 
plocha v  k. ú. Odry panu Z. V. za cenu 3,-Kč/m2/rok; 

• části (108 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha a část (57 m2) p. č. 2291/2 – ostatní plocha, ma-
nipulační plocha v  k. ú. Odry panu A. N. za cenu 3,-
Kč/m2/rok; 
• části (138 m2) p. č. 2300 – ostatní plocha, jiná plo-
cha v k. ú. Odry manželům J. a A. K. za cenu 3,-
Kč/m2/rok; 
• části (303 m2) pozemku p. č. 1492 – zastavěná 
plocha a nádvoří (zbořeniště) v k. ú. Odry paní Z. H. 
za cenu 3,- Kč/m2; 
• části (816 m2) pozemků p. č. 1618 – ostatní plocha 
(jiná plocha) a p. č. 1619 - ostatní plocha (jiná plocha) 
o celkové výměře 1 047 m2 v k. ú. Odry paní M. F. za 
cenu 3,- Kč/m2. 

Uložila finančnímu odboru zpracovat prohlášení 
vlastníka k domům č.p. 668,669 na ulici Pod lesem a 
domu č.p. 399 na ulici Potoční v Odrách, včetně zna-
leckého posudku. 

Rozhodla o vyhlášení výzvy k podání nabídky na 
zakázku „Tisk a dodávka měsíčníku Oderský zpravo-
daj“. 

Vzala na vědomí zprávu o činnosti komise pro kul-
turu, školství a sport v roce 2011 a výroční zprávu 
komise pro zlepšení vzhledu města za rok 2011 

Rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 50 % nákla-
dů na pronájem tělovýchovných zařízení za období 
září 2011 – prosinec 2011 tělovýchovným organiza-
cím a spolkům, které reprezentují město v oficiálních 
soutěžích a současně mají v soutěžích zapojenu mlá-
dež, TJ Odry ve výši 20 420,- Kč, Karate klubu Odry 
ve výši 4 540,- Kč. 

Stanovila finanční prostředky pro grantové řízení 
města Oder v roce 2012 ve výši 450 tis. Kč, z toho pro 
první kolo je  vyhrazena částka max. 382 tis. Kč. 

Uložila Oderské městské společnosti připravit ná-
vrh na správce areálu TJ, jeho pracovní náplň, perso-
nální obsazení, výběrové řízení. 

Vzala na vědomí průjezd rychlostní zkoušky moto-
ristickésoutěže podniku Valašská rally 2012 obcemi 
Odry a Veselí konané dne 24.3.2012 v době 9.55 do 
13.30 hod.  

 
10. zasedání Zastupitelstva m ěsta Oder  se 

konalo dne 25. ledna 2012. 
Zastupitelstvo schválilo pátý upravený rozpočet 

pro rok 2011, a to ve výši: 
Příjmy:  183.520,5 tis. Kč 
Výdaje:  190.448,5 tis. Kč 
Osmá třída financování:  6.928,0 tis. Kč. 
Rozhodlo o přijetí kontokorentního úvěru od České 

spořitelny, a.s. ve výši 5 mil. Kč pro řešení případného 
přechodného nedostatku finančních zdrojů se splat-
ností do 1 roku.  

Schválilo podání žádosti: 
• dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci 
Programu na zvýšení absorpční kapacity obcí a měst 
do 10 tis. obyvatel na akci „Sběrný dvůr Odry“; 
• dotaci z rozpočtu MSK v rámci „Programu na pod-
poru neinvestičních aktivit z oblasti prevence kriminali-
ty na rok 2012“ na akci „Mladý ochránce“; 
• nadační příspěvek z rozpočtu Nadace OKD 
v rámci grantového řízení „Pro Radost“ na akci „Herní 
plácek na ul. Ke Koupališti“; 
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• nadační příspěvek z rozpočtu nadace ČEZ v rámci 
„Grantového řízení Oranžové hřiště“ na akci „Herní 
plácek na ul. Nábřežní“; 
• příspěvek z programu zaměřeného na zvýšení 
bezpečnosti dopravy a jejího zpřístupňování osobám 
s omezenou schopností orientace a pohybu ze Stát-
ního fondu dopravní infrastruktury na akci „Páteřní 
bezbariérová trasa v Odrách“.  

Rozhodlo o zařazení akce „Páteřní bezbariérová 
trasa v Odrách“ do rozpočtu města pro rok 2012 s fi-
nanční spoluúčastí města dle pravidel Státního fondu 
dopravní infrastruktury (minimálně 30 % celkových 
způsobilých výdajů). 

Schválilo pořízení Změny č. 3 Územního plánu 
města Odry s tím, že náklady na vypracování doku-
mentace změny územního plánu budou hrazeny na-
vrhovateli této změny. 

Rozhodlo o bezúplatném převodu movitého majetku 
k 31.12.2011 ve výši 401.610,50 Kč z majetku Mikrore-
gionu Odersko do majetku města Odry, tento majetek 
(prvky dětského hřiště na stadionu a tabule označující 
konec a začátek jednotlivých místních částí a mikroregi-
onu) byl pořízen z dotace a musel být po dobu 5 let ve-
den v majetku pořizovatele. Dále rozhodlo o bezúplat-
ném převedení majetku radiostanice vozidlová GM 360-
3 ks a radiostanice přenosná GP 300 – 2 ks od Hasič-
ského záchranného sboru Moravskoslezského kraje. 

Schválilo úplatný převod pozemku p. č. 1065/82 – 
trvalý travní porost o celkové výměře 7933 m2 v k. ú. 
Odry od Pozemkového fondu ČR na město Odry. 

Rozhodlo o prodloužení termínu uzavření kupní 
smlouvy na převod budovy č. p. 38 včetně pozemku 
pod stavbou p. č. st. 57, pozemků p. č. 159, p. č. 160 
a p. č. 161 v k. ú. Tošovice manželům V. a P. M. o 3 
měsíce – tj. do 28. 3. 2012.  

Schválilo uzavření smlouvy o věcném břemenu ve 
strpění stavby a údržby propustku kanalizačního řadu 
na pozemku p.č. 2563/10 k.ú. Odry ve prospěch 
oprávněného Správa želez. dopravní cesty, Praha. 

Revokovalo své usnesení vedené pod bodem: 
• D/16/8 ze dne 23. 11. 2011 o prodeji pozemku p. 
č. 302/3 - zahrada o celkové výměře 427 m2 v k. ú. 
Loučky nad Odrou za cenu 50,-Kč/m2 panu S. B. 
z důvodu odstoupení žadatele od záměru koupě; 
• D/16/7 ze dne 7. 9. 2011 o prodeji části (cca 110 
m2, při šíři pozemku 2 m) pozemku p. č. 145/1 – za-
hrada v k. ú. Dobešov za cenu 50,-Kč/m2 A. a J K. – 
žadatelé požádali o pronájem pozemku; 
• D/17/7 ze dne 7. 9. 2011 o prodeji části (cca 
1229m2) pozemku p. č. 145/1 – zahrada v k. ú. Dobe-
šov za cenu 50,-Kč/m2 panu J. H. – žadatel požádal 
o pronájem pozemku. 

Nerozhodlo o prodeji bytových jednotek č. 67/2, č. 
67/3 a č. 67/4 na ulici Okružní č.p. 67 v Odrách obál-
kovou metodou včetně nájemníků. 

Rozhodlo o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene, resp. smlouvy o zřízení 
věcného břemene ve strpění stavby zemního kabelo-
vého vedení NN při stavbě „Přípojka NN – Odry, parc. 
č. 1278/15 – SEKO ZP“ včetně ochranného pásma na 
pozemku p.č. 1338, k.ú. Odry ve prospěch oprávně-
ného ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 4. Věcné břemeno 
bude úplatné cenou dle ceníku ve výši 1000,-Kč.  

Uložilo odboru kultury a školství zpracovat architek-
tonický návrh na oplocení stávajícího pomníku padlých. 

Rozhodlo o uzavření smlouvy s firmou Medi-Globe 
s.r.o. o spolufinancování prokazatelné ztráty autobu-
sové přepravy linky č. 920083 Hranice - Odry u spojů 
č. 330, 331, 332, 333, 334 a 335 pro přepravu za-
městnanců firmy Medi – Globe a ostatních firem v CT 
parku Hranice a zvýšení dopravní dostupnosti pro ob-
čany Oderska, a to v době od 1.1.2012 do 31.3.2012 
(tj. do rozhodnutí Krajského úřadu Olomouckého kraje 
o zařazení nebo nezařazení do dopravní obslužnosti 
KÚOL kraje). Podíl spolufinancování Města Odry bude 
činit 25 % prokazatelné ztráty, maximálně však 4 000,-
Kč měsíčně. Zbývající částku prokazatelné ztráty těch-
to spojů bude hradit firma Medi – Globe s.r.o.  
 

Text jednotlivých usnesení byl upraven v souladu 
se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 
údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané České 
republiky s trvalým bydlištěm na území obce a fyzické 
osoby vlastnící na území obce nemovitost) a v § 17 
(cizí státní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trvalému 
pobytu, stanoví-li tak mezinárodní smlouva) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení města, Ma-
sarykovo nám. 25, 742 35 Odry. 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz.  

Petr Šustek 
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Z činnosti M ěstské policie Odry 
Porušení vyhlášky upravující časy provozování 

hracích p řístroj ů 
Začátkem ledna bylo provedeno ze strany strážníků 

několik kontrol restauračních zařízení a heren na území 
města, kdy byly kontroly zaměřeny na dodržování nové 
vyhlášky, která stanovuje časy, ve kterých mohou být 
provozovány výherní hrací přístroje včetně interaktiv-
ních videoloterijních terminálů. Tato vyhláška stanovuje 
zákaz provozování hracích přístrojů od 22.00 hod. do 
10.00 hod. Při vstupu do dvou provozoven  bylo zjiště-
no porušení a nedodržování této platné a účinné vy-
hlášky. Strážníci Městské policie Odry proto požádali 
osoby hrající na výherních hracích přístrojích o proká-
zání totožnosti a dále byly tyto vyzvány, aby hru ukon-
čily z důvodu existence a platnosti vyhlášky. Obsluhy 
provozoven byly upozorněny, že nezabezpečily dodr-
žení zákazu provozování hracích přístrojů po 22:00 
hod. O této skutečnosti byli informováni i majitelé těch-
to heren a restaurací a bylo jim sděleno, že mohou být 
podezřelí ze spáchání přestupku podle ust. § 46, odst. 
2, z. č. 200/1990 Sb.o přestupcích a to proto, že provo-
zováním výherních hracích přístrojů po 22.00 hod. po-
rušili OZV města č. 3/2011. Poté jim bylo oznámeno, že 
se celá záležitost postupuje příslušnému správnímu or-
gánu  k dalšímu řešení. Ve správním řízení hrozí těmto 
provozovatelům pokuta až do výše 30.000,-Kč.  

 

Parkování vozidel ve m ěstě 
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vás požá-

dal o pomoc při řešení problému špatného parkování 
ve městě, které budeme nuceni v případě porušení 
pravidel začít důsledněji řešit. 

Problémy s nerespektováním pravidel vznikají  
v zimním období, kdy se na městskou policii obracejí 

zástupci firmy odpovídající za zimní údržbu komuni-
kací ve městě s tím, že jim špatně zaparkovaná vozi-
dla brání v odstranění a úklidu sněhu. Velké problémy 
vznikají i ve dnech svozu komunálního odpadu, kdy 
se vozidla svozové firmy nemohou dostat 
k odpadovým nádobám z důvodu špatně zaparkova-
ných vozidel. Tyto problémy vznikají zejména 
v lokalitách na Sídlišti pod Lesem, Sídlišti Míru a na 
ulici Pásová (za bývalým autodomem), kde z důvodu 
špatného zaparkování nemůže vozidlo vůbec projet.  

K vyřešení tohoto problému budou strážníci přistupo-
vat dle zákonných norem a za použití technického pro-
středku k zabránění odjezdu vozidla – (tzv.botička), který 
bude neukázněným řidičům na jejich vozidlo připevněn. 

Snažili jsme se po dobu našeho působení ve měs-
tě vychovávat naše spoluobčany - řidiče - tím, že jsme  
dávali na vozidla pouze „upozornění“, kterým jsme ře-
šili porušování zákazu stání, parkování na chodníku 
apod. Protože se toto řešení setkalo s příznivou ode-
zvou, budeme v tom i nadále pokračovat. Zároveň ale 
musíme nekompromisně postihovat jednotlivce, kteří 
parkují na přechodech pro chodce, na chodnících a 
parkovištích určených pro postižené občany. Dále bu-
dou postihováni řidiči, kteří nerespektují dodržení do-
statečné šíře komunikace pro průjezd vozidel zá-
chranné služby a hasičského sboru. Nechceme, aby 
benevolence zapříčinila smrt člověka, když sanitka 
neprojede nebo hasiči nedorazí včas k požáru.  

 

Celkový po čet  a struktura  odhalených 
přestupk ů v roce 2011 

V roce 2011 došlo k odhalení 459 přestupků. Při 
srovnání s rokem 2010 nedošlo k výraznému nárůstu 
ani k poklesu odhalených přestupků.  

 

Tabulka č.1  Vývoj po čtu odhalených p řestupk ů v letech 2009-2011  
 

Přestupek 2011 2010 2009 

§ 47 - narušování veřejného  pořádku 126 114 103 

§ 46/2 – porušení vyhlášek města (alkohol) 87 58 58 

§ 49 - narušování občanského soužití 17 20 7 

§ 125c – dopravní přestupky 99 163 140 

§ 125c – dopravní přestupky cyklisté 26   

§ 30 - alkoholismus a kuřáctví 51 48 26 

§ 50 - majetkové přestupky 42 48 23 

Ostatní 11  1 

Celkem po čet přestupk ů 459 452 358 
 

Pozn.:  p řestupky jsou roz členěny dle skutko-
vých podstat z. č. 200/1990 Sb., o p řestupcích a z. 
č. 361/2000Sb. 

V roce 2011 činil celkový objem uložených pokut 
v blokovém řízení 39.300,- Kč. 
Četnost jednotlivých zp ůsobů vyřízení pře-

stupk ů v roce 2011 a vývojový trend od roku 2009 
jsou uvedeny v tabulce č. 2.  

Tabulka č.2 Struktura a četnost způsobů vyřízení 
jednotlivých přestupků s vývojem v letech 2009-201:. 

 

Řešení p řestupk ů 2011 2010 2009 

Domluva 310 266 247 

Pokuta 94 118 86 

Oznámení správ-
nímu orgánu 

55 68 31 

Předáno PČR 9 10 6 

Bc. Daniel Rýdel, velitel Městské policie Odry 
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Upozornění !!!  
 

Upozorňujeme všechny občany města a jejich 
místních částí na platnost a účinnost obecně 

závazné vyhlášky č. 3/2011 o stanovení časů, ve 
kterých mohou být provozovány výherní hrací 
přístroje včetně interaktivních videoloterijních 

terminálů. 
 

Tato vyhláška jednoznačně zakazuje na 
katastrálním území města Odry provo-

zovat hru na těchto přístrojích od 22.00 
hodin do 10.00 hodin.  

 

Městská policie Odry upozorňuje občany, 
kteří budou přistiženi při hře na těchto pří-
strojích od 22.00 hodin do 10.00 hodin, že se 
vystavují možnosti kontroly ze strany strážní-
ků  městské policie a v případě postoupení celé 
události ke správnímu řízení i k povinnosti 
podání svědecké výpovědi před příslušným or-
gánem.  

Městská policie Odry 

Poplatek za komunální odpad
Vážení spoluobčané, 
dovolujeme si Vás upozornit, že zastupitelstvo 

města Odry se na svém 8. zasedání dne 23. 11. 2011 
usneslo vydat Obecně závaznou vyhlášku města Odry 
č. 2/2011 O místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů, která nabyla účin-
nosti dnem 1. 1. 2012.   

Sazba poplatku zůstává stejná jako v loňském roce, 
činí  468,- Kč na poplatníka a kalendářní rok. Splatnost 
poplatku je do 31. 5. běžného roku. Již od roku 2008 
upouštíme od zasílání poštovních poukázek poplatní-
kům. Poplatek je možno hradit hotově v pokladně MěÚ 
 Odry (dveře č. 115), kde plátce uvede osoby, za které 
bude poplatek hradit. V případě, že poplatník bude chtít 

poplatek hradit bezhotovostně převodem z účtu, ozná-
mí mu správce poplatku (pí. Švandová - tel. čís. 
556 768 136, e-mail: svandova@odry.cz) číslo účtu, 
variabilní a specifický symbol (což jsou povinné údaje 
pro správnou identifikaci platby).  

Dále bychom chtěli upozornit občany, že studenti, 
ubytovaní mimo trvalé bydliště, kteří doloží potvrzení  
o místě studia a ubytování, jsou povinni hradit popla-
tek pouze ve výši jedné poloviny sazby místního po-
platku za komunální odpad. 

K uplatnění úlevy pro rok 2012 je nutno dodat výše 
uvedené potvrzení za školní rok 2011/2012. Formulá-
ře jsou k dispozici na finančním odboru MěÚ, ve 
vstupní hale MěÚ Odry,  a na www.odry.cz. 

Finanční odbor MěÚ Odry 

Také se Vám nelíbí ovzduší v Odrách? 
Mohu já osobn ě ovlivnit stav ovzduší? 
URČITĚ ANO. To, co vychází z komínů našich ro-

dinných domů (tj. emise znečišťujících látek ze spalo-
vání  uhlí a domovních odpadů v lokálních topeništích 
při vytápění rodinných domů), je i v našem městě a 
okolí příčinou převážné části znečištění ovzduší. 
Zvlášť v době inverze  vše, co vyjde z komínů, oka-
mžitě dýcháme. 

Je to opravdu tak vážné? Vždy ť je to pouze 
krátká doba než odpad či nekvalitní palivo sho ří. 

Kvalita ovzduší v obcích závisí především na pali-
vu, které používají domácnosti. Nejhorší kvalita 
ovzduší je jednoznačně v obcích, kde se dosud ve vý-
znamné míře spaluje hnědé uhlí. Úroveň znečištění 
ovzduší v takové obci se plně vyrovná úrovni znečištění 
v silně průmyslově zatížených lokalitách. To má bohu-
žel velmi negativní důsledky na zdraví všech obyvatel i 
přesto, že je obec umístěna v malebné přírodě. 

Nejekologičtější palivo z hlediska vlivu na kvalitu 
ovzduší je zemní plyn. Při používání tuhých paliv je 
nutné se řídit jedinou zásadou - topit v kotli pouze 
takovým palivem, na který byl kotel zkonstruován. 

NEEXISTUJE KOTEL PRO VYTÁP ĚNÍ  
DOMÁCNOSTÍ, KTERÝ BYL ZKONSTRUOVÁN 

NA SPALOVÁNÍ ODPAD Ů! 
Spalováním hn ědého uhlí, plast ů (PVC, polyety-

lén, polystyrén), um ělých tkanin, gumy, d řevot řís-

ky, barviv vznikají škodliviny, které dráždí dýchac í 
cesty a sliznice, zp ůsobují zán ěty pr ůdušek, plic a 
spojivek. Mohou být karcinogenní nebo mutagen-
ní a zárove ň poškozují ozonovou vrstvu Zem ě. 
Obsahy škodlivin z emisí se ukládají v p ůdě a 
rostlinách a následn ě je i konzumujeme.  

To je dost důvodů k tomu,  abychom se zamysleli 
nad tím, co do našeho  kotle přikládáme! 

MYSLETE NA SVÉ ZDRAVÍ ! 
Odbor životního prostředí 
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Upozorn ění včelařům 
Vážení včelaři, i letos Vás upozorňujeme na Vaše 

povinnosti vyplývající z ustanovení § 51 zákona č. 
326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči ve znění pozděj-
ších předpisů (dále jen „zákon“) a z prováděcí vyhlášky 
Ministerstva zemědělství č. 327/2004 Sb., o ochraně 
včel, zvěře, vodních organizmů a dalších necílových 
organizmů při použití přípravků na ochranu rostlin (dále 
jen „vyhláška“) ve znění pozdějších předpisů. 

 

Podle vyhlášky se na chovatele včel vztahují tyto 
povinnosti: 
- Umíst ění trvalých stanoviš ť včelstev musí cho-
vatel v čel (právnická nebo fyzická osoba, která je 
chovatelem včel) písemn ě oznámit místn ě přísluš-
nému obecnímu ú řadu každoro čně do konce úno-
ra (§ 51 odst. 3 zákona a § 6 odst. 1 vyhlášky). 
- Nové umístění stanovišť včelstev (včetně kočov-
ných) musí chovatel včel písemně oznámit místně pří-
slušnému obecnímu úřadu nejpozději pět dnů před je-
jich přemístěním (§ 6 odst. 2 vyhlášky). 
- Oznámení chovatele včel musí od února 2012 obsa-
hovat tyto náležitosti: Identifikaci chovatele = u fyzic-
kých osob jméno, popřípadě jména, a příjmení, adre-
su bydliště, datum narození nebo identifikační číslo, 
bylo-li přiděleno, u právnických firem obchodní firmu 
nebo název, sídlo a identifikační číslo, bylo-li přiděle-
no; identifikaci umístění stanoviště včelstev = poze-

mek označený parcelním číslem, obcí, katastrálním 
územím, přiložený jednoduchý situační náčrtek s 
označením stanoviště; v případě přechodných stano-
višť předpokládanou dobu umístění (§6a vyhlášky)  

POZOR ZMĚNA! 
- Stanoviště včelstev mimo zastavěné části obce musí 
být v terénu označeno žlutým rovnostranným trojúhel-
níkem o délce strany 1 m umístěným v horizontální 
poloze (§ 6 odst. 3 vyhlášky). 

Chovatel v čel, který si tuto oznamovací povin-
nost nesplní, riskuje úhyn v čel při aplikaci látek 
škodlivých v čelám! 

Pro up řesnění: 
Oznámení se podává každoročně na obecní úřad 

obce, na jejímž katastru jsou včelstva umístěna. Ne 
podle bydliště chovatele včel! 

Chovatelé včel, kteří mají včelstva umístěna na ka-
tastrálním území města Oder (Dobešov, Dvořisko, 
Hvězdová, Kamenka, Klokočůvek, Loučky a Kolonka, 
Odry, Pohoř, Tošovice, Veselí a Vítovka), podávají 
oznámení na Městský úřad Odry, odbor životního pro-
středí = poštou na adresu: Městský úřad Odry, odbor 
životního prostředí, Masarykovo nám. č. 25, 742 35 
Odry, nebo osobně na podatelnu v hlavní budově 
radnice nebo přímo na odbor ŽP (Masarykovo nám. č. 
50 v Odrách, 2. patro, kancelář č. 511, Ing. Petr Le-
lek). K oznámení je možno použit přiložený formulář 
nebo si jej vyzvednout na Městském úřadu Odry či 
stáhnout z webových stránek města: www.odry.cz. 

Chovatelé včel, kteří mají včelstva umístěna na 
území obcí Luboměře (+ Heltinov), Spálova, Heřmá-
nek, Heřmanic u Oder (+ Véska), Jakubčovic n. O., 
Mankovic a Vražného (+ Hynčic a Emauz), podávají 
oznámení na tamní obecní úřady. 

Jak samotná ochrana v čel při aplikaci post řiků 
funguje? 
1. Chovatelé včel mají povinnost nahlásit stanoviště 
včelstev místně příslušným obecním úřadům (viz výše 
- § 51 odst. 3 zákona a § 6 a 6a vyhlášky). 
2. Obecní úřad údaje o stanovištích včelstev shro-
mažďuje a na vyžádání je poskytuje subjektům apliku-
jícím přípravky nebezpečné včelám = např. ošetřova-
telům porostů, organizacím zajišťujícím postřiky proti 
komárům (§ 51 odst. 6 zákona). 
3. Subjekty, které aplikují přípravky nebezpečné vče-
lám, musí (§ 51 odst. 2 písm. a zákona): 
• zjistit u místně příslušných obecních úřadů infor-
mace k umístění stanovišť včelstev v dosahu alespoň 
5 km od hranice pozemku, na němž má být aplikace 
provedena, 
• minimálně 48 hodin před provedením aplikace 
oznámit dotčeným chovatelům včel a místně přísluš-
ným obecním úřadům aplikaci přípravku. 
4. Obecní úřad údaje o aplikaci přípravku na vyžádá-
ní poskytuje chovatelům včel (§ 51 odst. 6 zákona). 
5. Při zjištění úhynu včel po aplikaci přípravku musí 
chovatel včel neprodleně informovat příslušný orgán 
veterinární správy (§ 51 odst. 4 zákona). 
Pro leteckou aplikaci přípravků nebezpečných včelám 
platí další přísnější ustanovení. 

Ing. Petr Lelek, MěÚ Odry, odbor ŽP, tel.: 556 768 181 
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OZNÁMENÍ O TRVALÉM NEBO PŘECHODNÉM STANOVIŠTI VČELSTEV 
podle § 51 odst. 8 zákona č. 326/2004 Sb. a § 6 odst. 1 a § 6a vyhlášky MZE č. 327/2004 Sb. 

Identifikace chovatele v čel (u fyzických osob jméno, popřípadě jména, a příjmení, adresu bydliště, datum na-
rození nebo identifikační číslo, bylo-li přiděleno, u právnických firem obchodní firmu nebo název, sídlo a identifi-
kační číslo, bylo-li přiděleno): 

................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................... 

Telefonní spojení: ..................................................................................................................................... 
(nepovinný údaj usnadňující kontakt osobám používajícím přípravky nebezpečné včelám se včelařem) 

Umíst ění stanovišt ě včelstev  (pozemek označený parcelním číslem, obcí a katastrálním územím): 

parc. č. ........................... obec .............................................. k. ú. .......................................................... 

K tomuto oznámení musí být p řiložen jednoduchý situa ční náčrtek s ozna čením stanovišt ě! 

Předpokládaná doba umíst ění (v případě přechodných stanovišť): ...................................................... 

Dne: ..................................... Podpis: ............................................. 

Upozorn ění:  Chovatel včel toto oznámení podává u trvalých stanovišť včelstev každoročně v termínu do konce 
února a u nových umístění (trvalých i kočovných stanovišť) nejpozději 5 dní před přemístěním písemně obec-
nímu úřadu, na jehož území jsou včelstva umístěna. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Kalendá ř akcí na Odersku na únor 2012 
 Název akce Místo konání Pořadatel 

3. 2. Ples ZŠ Komenského - začátek v 20.00 hod. Odry, Děl. dům - sál ZŠ Kom., tel.: 556 730 237 

9. 2. Cestou necestou – Vyprodáno! 
Historky Miroslava Donutila  o cestování, rybaření a 
kamarádech. Začátek v 19.00 hod.  

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

10. 2. Ples ZŠ Pohořská - začátek ve 20.00 hod. Odry, Děl. dům - sál ZŠ Pohořská, tel. 556 730 239 

16. 2. Nebe? - Divadelní komedie. Začátek v 19.00 hod. 
Vstupné v předprodeji 180,- Kč, na místě 210,- Kč. 

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9 

18. 2.  Karate - 1. liga kumite družstev všech věkových ka-
tegorií + 2. kolo Národního poháru žen a mužů 
Liga od 9.00 hod, Národní pohár od 13.00 hod. 

Odry, sportovní hala Karate klub Odry, 
www.karateodry.cz, 
736 258 800 

23. 2. –  
26. 2. 

Legoprojekt – stavba legového městečka 
Akce pro děti  od 6- 12 let. 

Sborový dům Českobra-
trské církve v Odrách 

Radek Hanák, DiS.  
tel.: 731 174 641 

25. 2. Sportovní ples obce Vražné 
Začátek v 20.00 hod. 

Odry, Dělnický dům – 
sál 

TJ Sokol Vražné a obec Vraž-
né, tel.: 556 730 532 

26. 2. Tři čuníci nezbedníci - Dětské představení v podání 
divadla Radost z Brna. Začátek v 10.00 hod., vstupné 
30,- Kč děti, dospělí 50,- Kč. 

Odry, Dělnický dům – 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

26. 2. Kumšt - Divadelní komedie v podání divadla Na Je-
zerce Praha. Začátek v 19.00 hod. Vstupné 300,- Kč 
v předprodeji, na místě 330,- Kč. 

Odry, Dělnický dům – 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

27. 2.  Masopust - hudebně-dramatická dílna pro 1. stupeň ZŠ 
– od 14.00 hod 

Muzeum Oderska, 
Kostelní ul. 7 

Muzeum Oderska,  
775 071 575, www.odry.cz 

27. 2.- 8. 3. Výstavka prací ČSŽ Odry, Městská galerie ČSŽ Odry, tel.: 721 732160 

 
Připravujeme na březen 

  

8. 3. Přednáška 
Odsun sudetoněmeckého obyvatelstva z ČSR 

Muzeum Oderska, Kos-
telní ul. 7 

Muzeum Oderska,  
775 071 575, www.odry.cz 

9. 3. Křest CD skupiny Koblížci 
Začátek v 18.00 hod., vstupné 100,- Kč. 

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9  

11. 3. Jen počkej, zajíci - Dětské divadelní představení v 
 podání divadla Radost Brno. Začátek v 16.00 hod. 

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,   

12. 3.-  
22. 3.  

Výstava ručních prací - Vystavené exponáty prodej-
né. Otevřeno dle provozu MIC  

Odry, Městská galerie p. Růčková - Fulnek,  
tel.: 556 741 351 

12. 3. Návštěvy u pana Greana -  podání divadla FDH Pra-
ha. Začátek 19.00 hod., vstupné v předprodeji 250,- 
Kč, na místě 280,- Kč. 

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9 

16. 3.   5. Zábava Dělnického domu – Vyprodáno! 
Začátek ve 20.00 hod., vstupné 300,- Kč. 

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9   

20. 3. Mia a Teo z planety Mao 
Loutkové divadlo, začátek v 16.00 hod.  

Odry, Dělnický dům – 
Lout. sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9   

26. 3.  Velikonoční výstava  ZŠ Pohořská 
Otevřeno dle provozu MIC   

Odry, Městská galerie ZŠ Pohořská, tel.: 556 730 239 

27. 3.  FANTASY OF DANCE - Irská taneční show. Taneční 
soubor Merlin ze Slovenska s novou taneční show. 
Vstupné děti do 15-ti let 150,-  Kč, dospělí 250,- Kč. 

Odry, Dělnický dům - 
sál 

Dělnický dům v Odrách, 
tel.: 556 731 428-9,  
www.delnickydumodry.cz 

Zdenka Juřicová a Ing. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162-3, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
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Tipy na výlet v únoru 2012 
HEIPARK 
10. 2. – 12. 2. HEIpark CUP 2012 
Non-stop sportovní víkend doplněný světelnou a taneční show na sněhu a ohňostrojem. 
25. 2. Juniorské snowboardové závody – TEENAGE RAMP AGE 
Závody jsou určeny pro juniory ve věku cca 7 až 19 let a jsou pod patronací Asociace české-
ho snowboardingu. 
3. 3. Recesistické závody 2012 
Další ročník oblíbených závodů ve sjezdu na čemkoliv. Závody na bobech a ve snowtubingu. 
Více informací na www.heipark.cz a na tel. 597 070 410. 
 
NOVÝ JIČÍN  
Únorové ned ěle – Zábavné bruslení rodi čů s dětmi na zimním stadionu 
14. 2. 16.15 - 17.30 hod. Valentýn na bruslích. – Akce pro zamilované na zimním stadionu. 
Volba krále a královny lidských srdcí s dárkem pro vítěze. 
4. 2. od 8.00 hod. ČAJOVÝLET na Pet řkovickou h ůrku 
Pěší výlet na trase Čerťák – Strážnice – Petřkovická hůrka – Rokyty – Palačov – Jičina. 
Více informací na www.icnj.cz a na tel. 556 111 888 
 
ŠTRAMBERK  
18. 2. Štramberský masopust 
Tradiční akce na náměstí. Více informací na www.stramberk.cz, a na  tel. 556 812 085. 
 
ZOO OSTRAVA 
3. 2. Pololetní prázdniny v ZOO 
12. 2. Valentýn v ZOO 
Více informací na www.zoo-ostrava.cz a na tel. 596 241 269. 
 
HRANICE 
27. 2. Ondřej Havelka a jeho Melody Makers 
Více informací na www.mesto-hranice.cz a na tel. 581 607 479. 
 
VALAŠSKÉ MUZEUM V PŘÍRODĚ – ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 
11. 2., 9.00 – 16.00 Masopust  
Masopustní obchůzky a možnost ochutnávky zabijačkových výrobků.  
Více informací na www.vmp.cz a na tel. 571 757 111. 
 
Příjemné zážitky p řejí pracovnice M ěstského informa čního centra v Odrách.   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nově otevřená sběrna prádla 
pro Čistírnu a prádelnu  „Lenka“ 

Nový Jičín 
Na ulici: Hranická 24/10, Odry 
u paní Maralíkové (zastavárna). 
Provozní doba dle provozovny  -  svoz každý pátek         Tel: 602 815 525 
 

Nabízíme tyto služby 
  

Chem. čištění: Praní: Mandlování: 
- oděvy všech druhů - ložní prádlo 
- pracovní oděvy - osobní prádlo 
- kožešiny, kůže, kožichy - svatební, spol.šaty 
- domácí textilie - prací koberce 
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Měření přítomnosti azbestu v mate řské škole 
V dnešní době je problematika azbestu často sklo-

ňována. Azbest je součástí některých panelových bu-
dov postavených v dobách socialismu. Při probíhají-
cích rekonstrukcích těchto budov může docházet 
k uvolňování azbestových vláken do ovzduší. Také 
mateřská škola v Odrách na Pohořské ul. prošla 
v roce 2010 rekonstrukcí, byla zateplena a v budově 
byla vyměněna okna a dveře. Teoretická možnost vý-
skytu azbestu v panelech, ze kterých je postavena, 
byla pracovníky Odboru správy nemovitého majetku 
konzultována již při probíhající rekonstrukci. Stavební 
dozor při rekonstrukci neshledal žádné indicie na-
svědčující přítomnosti azbestu.  

Vzhledem k nárůstu počtu případů školských bu-
dov v České republice, u kterých byla po rekonstrukci 
naměřena vysoká koncentrace azbestových vláken, 
jsme zadali Zdravotnímu ústavu se sídlem v Ostravě 
měření, stanovující koncentraci škodlivin v ovzduší. 
Měření proběhlo za běžného provozu mateřské školy 
ve třídě a herně „oddělení medvídků“. Měřením nebyl 
prokázán výskyt azbestových vláken  v měřených 
prostorech. 

Bc. Alena Buczková 
Odbor kultury a školství 

Daňový poradce informuje  
Zapomněli jste do 31. 1. 2012 podat přiznání 

k dani z nemovitosti? Nezoufejte, máte možnost ještě 
vše „beztrestně“ napravit do 7. února 2012. Při podání 
přiznání po této lhůtě, či v případě, že přiznání nepo-
dáte vůbec, vám správce daně vyměří pokutu dle § 
250 daňového řádu v minimální výši 500,- Kč.  

Dalším termínem, na který byste v nejbližší době 
neměli zapomenout, je 15. 2. 2012. Zaměstnanci, po-
kud nemají povinnost podávat daňové přiznání k dani 
z příjmů, mohou do tohoto data písemně požádat své-
ho posledního zaměstnavatele o provedení ročního zú-
čtování záloh na daň. Při provedení tohoto zúčtování 
vám může být vrácena část zaplacené daně, či dopla-
cen daňový bonus na děti za celý kalendářní rok. 

V rámci této žádosti můžete ke snížení daňového 
základu předložit např. potvrzení o platbách svého ži-

votního či důchodového pojištění, potvrzení o plat-
bách úroků z hypotéčních úvěrů či úvěrů ze stavební-
ho spoření, případně potvrzení o poskytnutých da-
rech. Připomínám, že za dar je považován také bez-
příspěvkový odběr krve. 

Máte možnost uplatnit také slevu na manželku 
(manžela), pokud neměla (neměl) v daném roce 
vlastní příjmy přesahující 68.000,- Kč. Do tohoto 
příjmu se nezapočítávají dávky státní sociální podpory 
(např. rodičovský příspěvek) a jiné sociální dávky. 

O zúčtování mohou požádat také lidé, kteří byli 
v průběhu roku zaměstnáni, ale v současné době ni-
kde nepracují. Žádost je potřeba směřovat vždy 
k poslednímu zaměstnavateli. 

Ing. Dana Homolová 
daňový poradce 

 
 

Výstava renovací dve ří a zárubní 

Dělnický d ům ODRY 
pond ělí 13. února 2012  10.00 – 18.00 hod. 

 

Máte staré nemoderní dve ře?   Nebaví Vás dve ře znovu natírat? 
Dveře mají pukliny a popraskaný lak?   Zárubn ě se nehodí  
ke dve řím?   Pak je tu PORTAS!   P řijďte, poradíme Vám! 

 
 

  V y u ž i j t e 
U Abácie 216, Valašské Mezi říčí „AK ČNÍ SLEVU“ 
tel.:603 150 653 
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ZŠ Poho řská             www.zsodrypohorska.cz  

 

 

ZŠ ODRY, POHOŘSKÁ 8, 
příspěvková organizace 
 

Vás srde čně zve k zápisu do 1. t říd, 
„S MALOU ČARODĚJNICÍ DO ŠKOLY“ 
 
 

Vážení rodiče, zápis dětí do 1. tříd základní školy se uskuteční v úterý dne 

7. ÚNORA 2012 v době od  1300 do 18 00 hodin . 
Zápis pro základní školu na Poho řské ulici bude v budov ě školy. Rodi če budoucích prv-

ňáčků tímto zveme také k prohlídce naší školy, kdy nás m ůžete navštívit v rámci dnů ote-
vřených dveří 19. ledna (tento den si d ěti mohou vyzkoušet v rámci minizápisu úkoly, které 
je budou čekat u zápisu) a 20. ledna 2012 vždy v době od 800 do 1700 hodin.  

Pokud se nem ůžete zápisu zú častnit z d ůvodu onemocn ění dít ěte či z jiných d ůvod ů, 
provedeme zápis individuáln ě po telefonické domluv ě (tel. 556 730 239). 

K zápisu p řineste s sebou rodný list dít ěte a svůj občanský pr ůkaz.  

Nabídka školy: 
• učebny 1. i 2. stupně jsou vybaveny moderním nastavitelným 

nábytkem splňujícím všechny hygienické normy 
• u každé třídy 1. stupně jsou pokojíčky pro přestávkové aktivity a 

tělovýchovné chvilky, děti mají možnost využívat nově 
rekonstruovanou venkovní terasu s pingpongovými stoly 

• děti I. stupně mají možnost navštěvovat školní družinu na 
Winklerově vile včetně nového dětského hřiště 

• škola má vlastní výbornou školní kuchyň s jídelnou 
• ve výuce používáme moderní i netradiční metody – skupinové, 

projektové, alternativní formy vyučování, projekty napříč školou 
• povinný plavecký výcvik ve 2. a 3. ročníku a rozšiřující v 1., 4. a 5. ročníku 
• škola pořádá lyžařské kurzy pro žáky prvního i druhého stupně, poznávací zájezdy, historicko-vlastivědné 

zájezdy 
• dále pořádáme zájezdy za kulturou do divadel a kin                  
• nabízíme možnost konzultací se školním psychologem, který ve škole pracuje 
• máme velmi dobře pracující žákovský parlament, který pořádá pro spolužáky mj. sportovní a vědomostní 

soutěže  
• dětem dáváme možnost podílet se na tvorbě webových stránek školy 
• pro zájemce máme sportovní, výtvarné, keramický, přírodovědný a jazykové kroužky, kroužky vaření  
• informatiku učíme od 5. ročníku, k dispozici máme 2 počítačové učebny, 1 zcela nově rekonstruovanou, a 

4 interaktivní učebny, z nichž jsou 2 zcela nové  
• volitelné předměty od 6. ročníku (druhý cizí jazyk, informatika, konverzace v cizím jazyce, vaření, pohybové 

aktivity, technické činnosti, mediální výchova a další podle zájmu) 
• pohybové a sportovní hry od prvního ročníku, sportovní kroužky pro chlapce i dívky zaměřené na volejbal, 

basketbal, florbal, fotbal, gymnastiku a lehkou atletiku 
• nejmodernější venkovní sportovní areál v Odrách pro výuku tělesné výchovy i pro zájmové sportovní kroužky 
• talentovaní žáci jsou připravováni na vědomostní a sportovní soutěže, v nichž dosahují velmi dobrých vý-

sledků  
• podrobné informace o činnosti školy naleznete též na www.zsodrypohorska.cz  

Těšíme se na Vaši návštěvu, učitelé ZŠ Odry, Pohořská. 
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Sportovní dopoledne na Poho řské 
Poslední den před vánočními prázdninami jsme na 

naší základní škole jako už tradičně sportovali. 
S úderem 8. hodiny jsme zahájili soutěže ve skoku 
vysokém, ve stolním tenise, ve šplhu, ve střelbě šes-
tek na koš, ve střelbě florbalovou hokejkou na branku, 
v ringu a ve šplhu. 

Každé disciplíny se mohl zúčastnit kdokoliv, kdo 
měl zájem, takže jsme měli v soutěžích zapojeno sko-
ro 200 dětí. Všichni podávali co nejlepší výkony, pro-
tože mnohé soutěže byly hodnoceny jako soutěže 
družstev. Z urputných klání vyšly také velmi dobré in-
dividuální výkony, kdy např. ve skoku přes švihadlo 
dosáhla D. Praunspergrová 202 přeskoků (skákalo se 
podle pravidel soutěže Odznaku všestrannosti olym-
pijských vítězů), D. Richter vyšplhal na 4,5 m tyč za 
3,22 s a P. Kořenek překonal ve skoku vysokém laťku 
ve výšce úctyhodných 165 cm. 

Zlatým hřebem povedeného dopoledne bylo utkání 
žáků a učitelů ve volejbale, ve kterém nadšený a bo-
jovný výkon našich žáků bohužel stále ještě nestačil 
na zkušenost a vytříbenou techniku našich pedagogů. 

Myslím, že všichni účastníci se dobře bavili a doká-
zali, že není nutné všechno zorganizovat do posledního 
puntíku, že se mohou sami přičinit o zdařilý průběh ak-
ce svou odpovědností a přizpůsobivostí. V neposlední 
řadě bych chtěl poděkovat kolegům V. Floríkovi, D. Ho-
lišovi a M. Vlčkovi a „organizačním pracovnicím“ z 8. A 
za bezvadný průběh celé akce, která ve 13 hodin uza-
vřela kalendářní rok 2011 na ZŠ Pohořská. 

Jan Jursík 
 

Volejbalový prosinec na ZŠ 
Nejdůležitějším prosincovým turnajem bylo okresní 

finále volejbalu žáků, které se konalo v Novém Jičíně. 
Turnaje se zúčastnila družstva z Nového Jičína  ul. 
Komenského a Jubilejní, Lichnova, Bílovce a Odry 
Pohořská. Hrálo se na dvou hřištích, naši hoši vyhráli 
jednoznačně první tři zápasy a pak nás čekal duel 
s našim tradičním největším soupeřem. Družstvo ze 
ZŠ Nový Jičín na Komenského ul. tvoří hoši, kteří jsou 
zapojeni do sportovních tříd, které mají zaměření na 
volejbal. Prohráli jsme ve vyrovnaném zápase, který 
se líbil hráčům i divákům. 

Druhé místo v okrese je velmi pěkné a zasloužené. 
Naše družstvo hrálo ve složení: Dominik Mikoška, 

Dominik Richter, Martin Šanda, Denis Strempek, Mar-
tin Žaba, Ruda Šaran a Dominik Klein. 

Na tom, že naše družstvo hrálo tak dobře, mají ta-
ké podíl naše přípravná utkání s žákyněmi z Bílovce. 
Tyto zápasy měly dobrou úroveň, protože děvčata 
z Bílovce patří  mezi nejlepší v republice.  

20. prosince jsme využili pozvání na Vánoční tur-
naj, který pořádalo gymnázium Vítkov. Hrála smíšená 
družstva (3 hoši a 3 dívky). Byl to pohodový turnaj, 
kde si kluci i děvčata dobře zahráli a celý turnaj 
s přehledem vyhráli, když jsme zdolali družstva ze ZŠ 
Vítkov, ze ZŠ Melč a družstvo pořádající školy. Naše 
kluky tentokrát doplnila děvčata: Radka Sentešiová, 
Petra Kopecká a dvě děvčata z páté třídy – Linda 
Strouhalová a Zdeňka Machálková. 

Poslední vyučovací den se hrálo v naší tělocvičně 
tradiční volejbalové utkání žáků proti učitelům. Kluci 
byli hodně nažhavení, ale na zkušenosti a herní do-
vednosti učitelského družstva ještě neměli. Žáci sice 
prohráli, ale hráli pěkný volejbal. O vyrovnanosti zá-
pasu svědčí i výsledek druhého setu, který skončil 
28:26 pro učitele. 

V druhém pololetí nás čekají ještě další soutěže, 
do kterých přeji našim hráčům a hráčkám hodně spor-
tovního štěstí. 

Jan Černý 
 

Zimní ples ZŠ Poho řská 
10. 2. 2012 pořádá ZŠ Pohořská již XIV. spole-

čenský rodi čovský ples , který se koná v prostorách 
Dělnického domu v Odrách. Nabízíme Vám možnost 
zakoupení místenek  ve škole u paní R. Holišové tel. 
556 730 239. 

Cena místenky je 150,- K č 
(studená večeře nebo „panák“ 
u školního baru je v ceně).  

Ples je organizován pod 
záštitou školního sportovního 
klubu, který mimo jiné přispívá 
dětem na mimoškolní aktivity, a 
za pomoci začínajícího Sdružení 
rodičů. Na rozdíl od minulých let 
je ples ur čen pouze osobám starším 18-ti let . 

Děkujeme za přízeň, jste srdečně zváni.  
zaměstnanci ZŠ Pohořská 
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ZŠ Komenského             www.komenska.com  

 



  ŠKOLSTVÍ 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 17 
 

 
Den pro Afriku 
V pondělí 16. ledna jsme hned ráno ve škole přiví-

tali exotickou delegaci z Afriky. Taneční skupina Alin-
gaMansaka Etu z Konga nám přijela v rámci svého 
charitativního turné představit tradiční konžskou ná-
rodní hudbu a tanec. Umělci sice přijeli velice unaveni 
po pětidenním čekání na udělení víz na letišti, ale na 
jejich výkonu to nebylo vůbec znát. 

Také počasí je dosti překvapilo, neboť přiletěli 
pouze v tričkách a sandálech a sníh většina z nich 
ještě nikdy v životě neviděla. 

Umělecká skupina vystoupila v naší tělocvičně 
dvakrát, poprvé pro naše mladší žáky(1.-5. třída) a 
druhé vystoupení patřilo žákům 2.stupně. Po úvod-
ních tancích vždy následovala malá škola bubnování 
a tance a celé vystoupení pak bylo zakončeno auten-
tickým dokumentem z Konga. V krátkém filmu byla 
rovněž představena škola, pro kterou bude nakoupe-
no vybavení za finanční prostředky získané z tohoto 
projektu.  

Naše škola přispěla nejen vstupným na toto vy-
stoupení, ale rovněž skupina žáků, kteří vydávají 
školní časopis „Komenďák", věnovala 600,- Kč utrže-
ných za prodej tohoto školního časopisu. Patří jim za 
toto gesto veliké poděkování. Rovněž si zaslouží po-
děkování i družina, která v čele s paní Šumberovou 
pozvala všechny členy taneční skupiny i s doprovo-
dem na odpolední dezert, který sami upekli ve školní 
kuchyňce. 

Doufáme, že se podařila dobrá věc a moc nás těší, 
že děti v jedné konžské škole budou mít velkou radost 
z nových lavic a židlí. 
 
2. turnaj orelské florbalové ligy mladších žák ů Kelč 

Dne 7. 1. 2012 se v tělocvičně ZŠ Kelč konal již 
druhý turnaj letošní florbalové ligy mladších žáků, kte-
rou pořádá křesťanská organizace Orel. Žáci ZŠ Ko-
menského nastupovali do všech zápasů v roli favorita, 

protože na prvním turnaji porazili všechny tři soupeře 
velkým rozdílem. Ovšem hned v prvním zápase jim 
bojovným výkonem vzal domácí tým Orel Kelč první 
letošní body a vyhrál 3:2. Další zápasy již hráči Oder 
zvládli s přehledem a z turnaje si po třech zápasech 
odvezli 1 prohru a 2 výhry. V této hráčské kategorii 
zbývají už jen 2 turnaje a nejlepší dva týmy postoupí 
do finálového turnaje, kde se utkají i s týmy 
z ostatních divizí. 

Výsledky turnaje: 
Odry  : Kelč- 2:3 (branky Oder: Křenek, Matěja) 
Havířov : Hustopeče 8:3 
Odry  : Havířov 8:1 (branky Oder: Křenek-3, Matěja-2, 
Martinec, Černický, Kozel) 
Kelč : Hustopeče 3:1 
Odry : Hustopeče 13:0 (branky Oder: Křenek-3, Matěja-
3, Černický 2, Kotala, Martinec, Opršál, Zavadil, Pavlík) 
Havířov : Kelč 0:2 

Turnaje se zúčastnili: Richard Chudý, Lukáš Kozel, 
Ondřej Zavadil, Lukáš Pavlík, Kamil Soják, Vojtěch 
Matěja, Štěpán Kotala, Pavel Křenek, Jakub Černický, 
Dominik Martinec, Štěpán Opršál, Daniel Macan. 
Tabulka po polovině soutěže: 
 jméno zápasy body skóre 
1. Odry 6 15 45 : 4 
2. Kelč 6 15 22 : 9 
3. Havířov 6 3 11 : 30 
4. Hustopeče 6 3 9 : 44 

Mgr. Ondřej Lišifka 
 

Vánoční besídka pro rodi če 
Tradiční předvánoční posezení s rodiči a jinými 

příbuznými dětí navštěvujících školní družinu proběhlo 
v jídelně naší školy ve středu 21.prosince. 

Pohoštění bylo připraveno, děti vyrobily krásné vá-
noční dekorace, písničky byly nacvičené – mohli jsme 
začít. Děti se nejvíc těšily na nakupování svých vý-
robků. Rodičům jsme připravili projekci fotek a video 
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nahrávek pořízených při různých akcích školní druži-
ny, např. besídka v Domově důchodců, návštěva ka-
deřnic z místního SOU, fotky dětí při práci nebo hře ve 
školní družině. 

Chtěli bychom velmi poděkovat všem, kteří přišli a 
do naší družinové kasičky přispěli. Celkem jsme na-
počítali 2.439,- Kč. Peníze využijeme pro děti navště-
vující školní družinu. Moc, moc děkujeme !!! 

Přejeme krásné prožití  vánočních svátků a do no-
vého roku hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky a spoko-
jenosti. 

Vychovatelé ŠD 
 

Zájezd na zápas hokejového mistrovství 
světa žen do 18 let 

Naše škola vypravila dne 6. 1. 2012 autobusový 
zájezd na utkání o udržení mezi Ruskem a Švýcar-
skem, které se hrálo v Přerově. Tento zájezd se do-
mluvil v rekordně krátké době, proto tímto děkuji panu 
Fojtíkovi za to, že si na nás udělal čas a vypravil se na 
s námi na hokej svým autobusem. 

Akce se uskutečnila až po vyučování a zúčastnilo 
se jí 38 dětí a 3 učitelé. Před zápasem dostaly naše 
děti od sympatických Švýcarek vlajky a odznaky, a tak 
nebylo pochyb, komu budeme fandit. Nakonec sice po 
tuhém boji vyhrálo Rusko, ale hokej se nám velmi líbil 
a všichni byli spokojeni, zvlášť když jsme na utkání 

potkali i české hokejistky a ty byly ochotné s našimi 
žáky zapózovat před fotoaparátem.  

V sobotu se tři žáci a jeden pedagog  natěšeni z 
pátečního utkání vydali ještě na finále do Zlína, kde se 
utkaly týmy USA a Kanady. Utkání vyhrála Kanada a 
žákům se podařilo po utkání dostat na led mezi slavící 
hokejistky a s některými z nich se i vyfotit. Doufám, že 
se nám brzy naskytne příležitost podobnou akci zase 
navštívit. 

Mgr. Ondřej Lišifka 

 

---------------------------------------------------------------------inzerce---------------------------------------------------------------------- 
 

STŘECHY A JEJICH REKONSTRUKCE 
 

KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ 

Komíny - Střechy-Nátěry-Krovy  2012 
Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru vaší střechy. Rádi 

vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou povrchovou úpravu jak u plechových 

střech, tak i u jiných typů střešních krytin, jako jsou betonové  a  pálené střešní kryti-

ny, dále modifikované hydroizolační pásy plochých střech a střešní šindele tak, aby 

životnost materiálů byla co nejdelší. Dodávky jsou včetně všech správně navržených 

doplňků, jako jsou různé ochranné prvky proti ptákům, sněhové zábrany, střešní ok-

na, okapové systémy a další tak, aby střecha byla plně funkční. 

Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace nebo skutečnosti u 

vás na stavbě, zpracujeme výpočet materiálu  a  případně práce.  Krátké dodací lhůty 

rozvozu materiálu. Akční ceny na vy-

brané typy materiálu. 

Při předložení tohoto letáku sleva 10% na střešní krytinu na objednávky uzavřené 
do 14.4.2012 
 

mobil: 603 744 364    telefon:558 439 732 
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                Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

 
                             1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                             E-mail: info@cssodry.cz 
                              tel.:  556 730 129                                                                                      http: www.cssodry.cz 
 

Konverza ční sout ěž v anglickém jazyce 
Dne 19. 12. 2011 se konalo regionální kolo kon-

verzační soutěže studentů středních zdravotnických 
škol, záštitu nad ním převzala Střední zdravotnická 
škola v Opavě, soutěže se zúčastnilo 22 studentů. 
Studentky naší školy obsadily 5. místo v 1. kategorii 
(Veronika Ryšánková) a 7. místo ve 2. kategorii (Kate-
řina Ondruchová). Blahopřejeme a děkujeme za re-
prezentaci školy. 

 

Nové CD a DVD 
Od začátku školního roku probíhala natáčení ve 

studiu TELEPACE v Ostravě, těsně před Vánocemi 
byla náročná práce úspěšně završena a všichni zú-
častnění se mohli těšit ze dvou nových krásných, pro-
fesionálních nahrávek. Pod vánoční stromeček nám tak 
naši studenti a kolegové naložili jeden z nejkrásnějších 
dárků, CD „Dávám Ti svou cestu“ a DVD „Svatá Anež-
ka“. Obě nahrávky vychází z divadelního představení 
„Legenda o svaté Anežce“, které vzniklo k oslavě 800. 
narozenin svaté Anežky České a bylo uvedeno také 
při příležitosti 150. výročí založení školy a 20. výročí 
znovuotevření školy. Velké poděkování za krásné tex-
ty a hudbu patří paní Aleně Režné, uměleckým ve-
doucím projektu Mgr. Ludmile Červenkové a Mgr. Ja-
ně Vozárikové a realizačnímu týmu televize NOE, bez 
jehož vstřícnosti, pomoci a velkorysosti by toto dílo 
nemohlo vzniknout. Děkujeme. 

 

Zimní lyža řský výcvikový kurz 
Druhou lednovou neděli 8. ledna 2012 se sešlo na 

srazu na lyžařský kurz 56 studentů se 7 kantory, kteří 
byli odhodláni osvojit si nebo zdokonalit základy lyžař-
ských dovedností na Horském hotelu Brans na Malé 
Morávce. Lyžařský výcvik sjezdového a snowbordo-
vého lyžování probíhal na sjezdovce Kopřivná, která 
byla nedaleko chaty. Ve středu v den odpočinku jsme 

se rozdělili na tři skupiny. První odjela do Bruntálu, 
kde v místním Aquaparku relaxovala. Druhá na běž-
kách a třetí skupina pěšky se vydaly na Praděd, kde 
zrovna nepanovalo příznivé počasí. Po večeři se zá-
jemci zúčastnili večerního lyžování na místní sjezdov-
ce.Ve volných chvílích studenti absolvovali přednášky 
o alpském sjezdovém lyžování, snowboardingu a bě-
žeckém lyžování. Z nedalekého Jeseníku nás navštívil 
p. Teichman, který si s námi popovídal na téma lyžař-
ská výzbroj a výstroj a toto vyprávění zpestřil ukázkou 
mazání a ošetřování lyží a videoprojekcí z loňského 
mistrovství světa v Norsku, kterého se zúčastnil jako 
servisman. Týden krásných zážitků a nových doved-
ností uběhl rychle a na lyžařský kurz nám zbyly jen 
vzpomínky a fotografie. 

 

Tříkrálová sbírka 
V prvních lednových dnech jsme ve škole přivítali 

tříkrálové koledníky, kteří pro dobrou věc a k radosti 
našich studentů navštívili všechny školní třídy.  
K oderským koledníkům letošní „Tříkrálové sbírky“ se 
již tradičně připojili studenti a studentky naší školy, 
někteří i se svými rodinami. Děkujeme našim studen-
tům i všem dobrým lidem a dárcům, kteří do této sbír-
ky přispěli. 

 

9. reprezenta ční ples 
v pátek 20. ledna 2012 se konal již 9. reprezentač-

ní ples školy spojený se stužkováním studentů končí-
cích ročníků, tedy tří maturitních oborů (Pedagogické 
lyceum, Předškolní a mimoškolní pedagogika a Soci-
ální vychovatelství) a jednoho učebního oboru (Ošet-
řovatel/ka). K tanci a poslechu hrála skupina Regent 
z Oder, děkujeme také všem dárcům a sponzorům 
naší tomboly. 

Pavla Hostašová 
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Střední škola Odry, příspěvková organizace  
„Všichni na gympl nem ůžou…“ 
Během měsíce ledna pořádala Střední škola, Od-

ry, příspěvková organizace přednáškové turné pro 
dospívající mládež s názvem „Všichni na gympl 
nemůžou…“ Akce probíhala od 24. do 26. ledna 
2012 ve Fulneku, Bílovci, Odrách, Kopřivnici a Novém 
Jičíně a byla určena žákům 9. tříd základních škol, 
kteří se rozhodují, co v životě dál dělat. 

Celý program připravují studenti všech oborů a 
ročníků pod vedením paní učitelky Mgr. Ludmily Ho-
molové, která byla garantem celé akce, a učitelů od-
borného výcviku. Naši studenti zábavnou formou žá-
kům posledního ročníku základních škol představili a 
nabízeli obory, jež naše škola vyučuje, a také zodpo-
věděli všechny otázky svých budoucích spolužáků. 
Náplní turné byly ukázky účesů, líčení, a jednodu-
chých masáží a to všechno bylo spojeno s atraktivní 
módní přehlídkou. Všem byly zodpovězeny dotazy tý-
kající se oblasti oblékání, kosmetiky, úpravy vlasů a 
mnoha dalších problémů, které souvisí se vzhledem 
v období dospívání. 

Žáci byli navíc seznámeni s náplní vyučovaných 
oborů, s podmínkami přijetí a chodem školy. 

Pro školní rok 2012/2013 škola p řipravuje: 
Tříleté obory ukončené výučním listem - Kadeřník, 

Prodava č 

Čtyřleté obory ukončené maturitní zkouškou - 
Kosmeti čka, Masér sportovní a rekondi ční  

Pro již vyučené zájemce nástavbové studium, obor 
Podnikání , ukončené maturitní zkouškou v denní 
(dvouleté) i dálkové (tříleté) formě.  

 
Sportujeme 
17. ledna 2012 pořádala Střední škola, Odry, pří-

spěvková organizace školní kolo turnaje ve stolním 
tenise. I přesto, že bylo určeno pouze chlapcům, se-
tkalo se s velkým ohlasem. A dívky? Ty se vžily do ro-
le fanynek a své favority podpořily hlasitým povzbuzo-
váním. V čele akce stála učitelka tělesné výchovy 
Mgr. Pavlína Podzemná, která pak naše sportovce 
doprovází na soutěže s ostatními školami. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 17 studentů ze tříd 
MA.1, MA.2 (maséři), N.1 (denní nástavba podnikání), 
K.3A (kadeřníci). Nejdůležitější byly dvouhry, ale pro 
velký zájem nakonec studenti vytvořili i dvojice a utkali 
se ve čtyřhrách, kde vyhrál tým třídy MA.1. 
V jednotlivcích zvítězil Šimon Borovský (MA.1), na dru-
hém místě skončil Matěj Žák (MA.2) a trojici nejlepších 
doplnil Filip Sýkora (MA.1). Tito tři za své výkony do-
stali upomínkový diplom a sladkou cenu. Škola je rá-
da, že jsou její studenti aktivní, cíleně je podporuje a 
zároveň jim přeje mnoho úspěchů v okresním kole. 

Mgr. Jana Kellnerová 

Základní um ělecká škola Odry 
Vánoční koncert 
Pravé zimní počasí přímo vybízí k tomu, abychom 

zavzpomínali na Vánoční koncert ZUŠ Odry. Již něko-
lik let patří koncert k neprestižnějším akcím naší ško-
ly, a proto si na jeho přípravě dáváme všichni záležet. 
V čase adventním to ale pro muzikanty není jednodu-
ché. Celý prosinec se naši žáci a učitelé prezentují na 
různých předvánočních akcích: 

• Adventní koncert pro sdružení Zvoneček 
• Mikulášská besídka 
• Vánoční koncert v Heřmánkách, Hranicích, 

Skaličce 
• Rozsvěcování vánočního stromu 
• Vánoční trhy 
• Vánoční besídky pro MŠ a ZŠ 

 

Vánoční koncert ZUŠ se konal již tradičně 
v Dělnickém domě 13.prosince 2011. Všichni učitelé a 
zaměstnanci měli rozdělené úkoly a další úkoly si na 
svá bedra vzaly studentky církevní školy. Nervozita 
byla veliká, protože na  jevištní zkoušky jsme měli jen 
necelé tři hodiny. Úderem 17. hodiny se před zcela 
zaplněným sálem rozezněla trubka s melodií „Už z hor 
zní zvon“ – slavnostní a vánočně laděné zahájení 
koncertu. A pak už nastoupily studentky Pavlínka a 
Renata, které velmi vtipně a mile moderovaly celý 
koncert. Trubku vystřídal čtyřruční klavír, sólové 
zpěvy, kytarové duo, příčné flétny. Dále jsme mohli 
obdivovat perfektní nástupy tanečních čísel i 
s úsměvným bezprostředním zavazováním balerínky 
přímo na jevišti. Uznání za souhru nejen rytmickou 
zaslouží skupina bicích CRASH DRUMS. Kluci měli 
na sestavení všech bicích nástrojů a světel jen tři mi-
nuty. 

Závěrečná část patřila souborům, které jsou poslu-
chačsky velmi vděčné. Flétnový soubor, pěvecké sbo-
ry a smyčcový soubor. Největší úspěch měla populár-
ní melodie zpěváka Bocelliho v podání smyčcového 
souboru. Určitě mnohým mrazilo v zádech při dojem-
ných závěrečných taktech. Úplně poslední „baňka“ na 
vánočním stromečku naší školy patřila všem účinkují-
cím i posluchačům. Písnička „Rolničky, rolničky…“ by-
la určitě slyšet až na oderském náměstí. A překvapení 
večera - dvouletý nejmladší houslista Ondrášek – je 
snad předzvěstí toho, že děti budou hrát i v budoucnu. 



  ŠKOLSTVÍ, SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

 

 

 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 21 
 

 

Na začátku koncertu jsem všechny v sále požáda-
la, aby se pokusili otevřít svá srdce tak, aby jimi mohla 
proudit síla paní Hudby. Podle ohlasů během koncer-
tu, po koncertě a v dalších dnech vím, že ta srdce by-
la vstřícná. 

Děkuji všem, kteří přišli podpořit naši práci. Děkuji 
žákům, učitelům, zvukařům a všem nepostradatelným 
v zákulisí za nezištně rozdávanou radost. 

Mgr. Alena Jestřebská  
ředitelka ZUŠ Odry 

Zvone ček informuje 
Událostí číslo jedna v roce  2012 byl 

určitě 1. spole čenský ples ve Zvone čku - 
v centru denních služeb. 

 

„Co kdybychom udělali pro naše klienty ples?“ - 
byla vyslovená nepřímá otázka na pracovníky - “ať si 
oni sami rozhodnou, zda by ples chtěli a jaký -
maškarní anebo společenský … 

Po rušné debatě po obědě u kávy bylo rozhodnuto. 
Bude to společenský ples! Ale nastal problém: „příští 
úterý tady nejsem, jsem u lékaře“, a „toto úterý tady 
nebudu já, jsem u lékaře v Ostravě“... Zbyl jediný ter-
mín – čtvrtek 26. ledna, což je už za dva dny!. Bylo 

rozhodnuto. Výzdobu a girlandy jsme okamžitě za-
koupili, stoly ozdobili čerstvými květy kalanchoe, ob-
starali nezbytné rekvizity, které ke společenskému 
plesu patří - čepičky, foukátka, hodnotná cédečka 
s hudbou i kulturní vložku a tanec s šátky. Vše se po-
dařilo sehnat za dva dny, za vydatné pomoci rodičů 
našich klientů, kteří napekli mnoho dobrot (např. ka-
ramelový řez, jablečný závin, bábovku, věnečky, ko-
láčky, tiramisu, čokoládové řezy), jsme zajistili i po-
hoštění. Vynikajícím způsobem zareagovala „naše“ 
paní doktorka Petrželová, která prohlásila: „tak to mu-
sím vidět a přinesu vlastnoručně upečený dort!“ Sešlo 
se tolik dobrot, až přecházel zrak a všichni jsme si po-
řádně smlsli. 

Ale ples by nebyl plesem bez míchaných nápojů 
s plátky pomeranče na skleničce a veselou ozdobou. 
Názvy míchaných nápojů jsme vymýšleli sami, včetně 
složení. Byla to Večernice, Láska, Cuba-libre, Hurví-
nek apod. Jeden nápoj byl lahodnější než druhý. Já 
sama jsem ochutnala Večernici z rybízového džusu 
s kousky ovoce a bylo to vynikající! 

Průběh plesu se vydařil nad naše očekávání. Kul-
turní vložku - zpěv country písní v odpovídajícím kos-
týmu - předvedl pan Pepík Mičola z Mankovic. Taneč-
ní kreace s šátky, kdy každý měl sólo, tanec v párech 
jsme zkusili všichni a naši pánové se snažili, aby dá-
my „neseděly“ a pěkně je vytančili včetně všech pra-
covnic. Nechyběla tombola s drobnými předměty pro 
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radost. Všichni pracovníci se pořádně činili a patří jim 
veliké poděkování. 

Tomuto dni nechyběl „bonton“, společenské cho-
vání a požádání o tanec slovy: „smím prosit?“ 

Nikdo také nezapomněl na společenský oděv. Pá-
nové měli košili s vázankou nebo motýlkem  a kalhoty 
s nažehlenými puky, dámy šaty, sukně, společenské 
kalhoty, šperky a ozdoby z korálků, pozadu nezůstali 
ani pracovníci. Máme velkou radost z podařeného díla 
a určitě budeme ples v budoucnu opakovat, možná i 
ve větším! 

Plesu se zúčastnili i někteří rodiče našich klientů, 
kteří odcházeli nadšeni se slovy „bylo to velmi pěkné“. 

Musím se s Vámi ještě podělit o naší klientkou vy-
slovené  hodnocení dopolední akce „Byl to m ůj nej-
krásn ější den v život ě.“ ...  

Za všechny pracovníky, kteří se podíleli na přípra-
vě společenské akce, velmi děkuji všem našim klien-
tům za to, že vytvořili fantastickou a pohodovou atmo-
sféru. 

Klára Galetková 
ředitelka sociálních služeb 

Krajské st ředisko volného času Juventus Karviná, centrum Odry 
Komenského 517, telefon 556 712 475, mobil 733 627 941, www.juventus.cz , e-mail: odry@juventus.cz  

(dříve dům dětí a mládeže)  

Akce Centra volného času v Odrách v únoru 
10. 2.   TVOŘIVÁ DÍLNA pro děti – Valentýnky 
z různých materiálů od 14.00 hod. v CVČ 
17. 2.   MISTR ŠTĚTEČKA - výtvarná soutěž pro děti 
od 14.00 hod. v CVČ 
 

O jarních prázdninách: 
20. - 23. 2. MINITÁBOR pro děti v rámci „jarních 
prázdnin“ se spaním v CVČ Odry, bohatý program – 
soutěže, hry, výlety, celodenní strava zajištěna. Cena 
450,- Kč (strava, výlety). 

Závazné přihlášky v CVČ na Komenského ul. 
(bývalý dům dětí a mládeže), informace a 
předběžné přihlášky také mailem a telefonicky 

22. 2.  ZÁBAVNÍ PARK GALAXIE ZLÍN – autobusový 
zájezd pro děti (mohou se přihlásit také rodiče a pra-
rodiče s menšími dětmi), cena pro děti 300,- Kč 
(vstupné do Galaxie a autobus). Velká krytá hala na-
bízí spoustu atrakcí – klouzačky, tobogány, překážky, 
bazén s míčky, skákací hrad, skákací galaktický pu-
dink, trampolíny, stolní hry, multifunkční hřiště, rake-
toplán … 

Pro ty, kterým někdo řekl, že dům dětí a mládeže 
byl zrušen, oznamujeme, že to není pravda. I když se 
od ledna 2007 jmenuje jinak – Centrum volného času 
Juventus – stále se v bývalé „Buchtově vile“ na Ko-
menského ulici scházejí denně děti v kroužcích, pořá-
dáme akce, soutěže, zájezdy, víkendovky a plánuje-
me také tábory o letních prázdninách. 
 

Na březen 2012 připravujeme: 
7. března 2012 - OKRSKOVÉ KOLO RECITAČNÍ 
SOUTĚŽE pro děti z Oder, Fulneka, Suchdola n.O., 
Spálova, Jakubčovic n.O., Vražného, Mankovic a 
Heřmanic - vítěze školních kol. 
17. března 2012 - POHÁR PLASTIKOVÝCH MODE-
LÁŘŮ. 

Miroslava Horáčková, vedoucí Centra Odry 

Představujeme vám klub Sk řítek 

Přijďte podpořit svou návštěvou postupně vznikají-
cí klub Skřítek, scházíme se každou st ředu od 9.00 
do 11.00 , v centru volného času Juventus Odry, (dří-
ve Dům dětí a mládeže). 

Po přivítání se se Skřítkem si povíme a zazpíváme 
nejrůznější říkanky a písničky doprovázené pohybem. 
Zaskáčete si s dítětem v náruči na míčích. Přijdete do 
kolektivu rodičů s dětmi (chodí i babičky s vnoučaty), 
kde máte prostor k povídání, výměně zkušeností, se-
známíte se se zajímavými činnostmi, můžete si vyrobit 
jednoduché dárky, obrázky, ozdoby z nejrůznějších 
materiálů (dle aktuální nabídky na každý měsíc). Čin-
nost končí v 11.00 hod. společným roztíráním olejíčků 
a rozloučením se se Skřítkem. Mohou přijít rodiče 
s úplně malými miminky na první část programu (do 
cca 10.00 hod.), klidně i v doprovodu staršího souro-
zence. Výtvarné části se účastní většinou maminky 
s dětmi od 1,5 let. 

Od měsíce b řezna rozši řujeme nabídku  progra-
mu Klubu Skřítek o pečení celozrnného chleba  
(1. středu v měsíci) a o hru pohádky v divadélku  
(poslední středu v měsíci). Stejně tak máte možnost 
využít příležitost k navštívení úterního cvi čení ma-
minek s d ětmi  od narození do tří let s Mgr. Markétou 
Grecu. S předstihem Vás informujeme o připravované 
květnové výstavě darovaných uměleckých děl 
v městském informačním centru. Výstava vyústí 
v dražbu, jejíž výtěžek bude použit pro vybavení herny 
Klubu Skřítek. Pokud by někdo rád věnoval své umě-
lecké dílo, kontaktujte mě, prosím.  

Aktuální program sledujte v Oderském zpravodaji, 
na nástěnce centra volného času, nebo na 
www.odry.cz. 
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Prosba Klubu Sk řítek: Máte doma nepot řebné a 
zachovalé p řebalovací pom ůcky pro miminka, 
hračky (ko čárky pro panenky, panenky, autí čka, 
leporela, hudební nástroje…plyšáky prosím ne-
noste), které byste rádi v ěnovali ke h ře malým d ě-
tem? P řijímáme každou st ředu od 9:00 do 11:00 
v centru volného času. Pokud Vám termín nevy-
hovuje, telefonicky m ě kontaktujte, za rodi če dětí 
děkujeme.   
 

Program na únor:  
  1. 2.  Kašpárek - louka z papíru (kombinovaná 
technika st říhání, lepení) 

  8. 2.  Obrázky z p řírodnin (kombinovaná technika 
lepení, sypání semínek 
15. 2.  Vrány- (otisky dlaní, malování vodovými 
barvami, st říhání)  
22. 2.  Skřítek není – jarní prázdniny 
Vstupné : 30,- Kč (v ceně káva nebo čaj) S sebou:  
Deku pro dítě na ležení, hračky na hraní (prozatím), 
zástěrku nebo staré triko na tvoření, svačinu, pití pro 
dítě. 
 

Kontakt : Vaše nápady, rady, otázky ráda zodpo-
vím , volejte Mgr. Petra Dokoupilová, 777 112 810. 
 

Naše Kamenka 
Tříkrálová sbírka v Kamence  
Občanské sdružení Naše Kamenka svým aktivním 

zapojením podpořilo charitní Tříkrálovou sbírku 2012.  
Malí králové se sešli už v sobotu odpoledne, aby si 

společně připravili papírové koruny, královské pláště a 
secvičili zpívání tříkrálové koledy v doprovodu flétny.  

V neděli 8. ledna měli občané Kamenky možnost 
přivítat na prahu svých domovů šest malých koledníků 
v doprovodu dvou dospělých vedoucích, Kristýny a 
Šárky Ondřejových.  

Koledníčci se rozdělili do dvou skupinek a vydali 
se každá na jednu stranu vesnice vybavena malým 
Betlémem a kometou, děti hrály na flétny a zpívaly 
„My tři králové jdeme k vám…“. Tři králové přinášeli 
do domů, které navštívili, Boží požehnání a  zároveň 
nabízeli možnost uskutečnit dobrý skutek ve formě fi-
nančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti 
a na humanitární pomoc. Odměnili se poděkováním, 
tradičními cukříky, kalendáříky a znamením na dve-
řích dárců. 

Malí koledníci také nepřišli zkrátka, vykoledovali si 
hromadu dobrot a už teď se těší na tříkrálovou koledu 
napřesrok. 

Charita Odry pomáhá starým a nemocným lidem i 
v Kamence svou nabídkou pečovatelské a ošetřova-
telské služby, dovážkou obědů, nabídkou kompen-
začních pomůcek k zapůjčení. 

 Velmi si ceníme Vaší přízně a podpory, děkujeme 
za Vaši dobrotu a štědrost. 

KRiSTY 

 

Kalendá ř akcí 
LEDEN  
8. „T říkrálová charitní sbírka“ – podpora charitní 
sbírky, spolupráce s Charitou Odry 
ÚNOR  

• „Sn ěhové sochání & bivak“  – výtvarná dílna, 
opékání, bivak ve sněhu v Kozí zahradě 
20. - 22. EVS na školách  – propagace evropského 
programu „Evropská dobrovolná    služba“ na 
Gymnáziu ve Vítkově 
BŘEZEN 
17.  „Morana pry č!“ – výtvarné dílny, průvod, opéká-
ní, udržování tradic 
31.  „Ukli ďme sv ět! I.“ – dobrovolná práce pro životní 
prostředí ve spolupráci se ZŠ Heřmanice u Oder, mo-
nitorování kvality vody v rámci celosvětové vzdělávací 
kampaně World Water Monitoring Day 
DUBEN 
8. „Velikono ční ned ěle“ – tradiční výtvarné dílny 
30. „Filipojakubská noc“ – vyprávění, hry, opékání, 
přespání na Kozí zahradě 
KVĚTEN 
8.  „Turnaj v kuli čkách“ – klasická soutěž pro 
všechny nadšence 
ČERVEN 
1. „Noc kostel ů“  – zapojení do mezinárodního pro-
jektu, výtvarné dílny, hudebně - kulturní program 
v kostele v Kamence 
23.  „Svatojánská noc“ – výtvarné dílny, táborák, 
hry, bivak v týpí na Kozí zahradě 
30.  „Turnaj v Pétanque“  – sportovní utkání 
v klasické jihofrancouzské hře 
ČERVENEC 
5. – 6.„Kozí vandr“ – putování po Kančích horách, 
táboření 
• „Letní kino“ – zahradní kino pro sousedy 
SRPEN 
25. - 26. „Dožínkový kozí vandr do mlýna“ – puto-
vání Kančími horami, přespání ve  vodním mlýně 
Weselssky 
• „Letní kino“ – zahradní kino pro sousedy 
ZÁŘÍ 
1.  „Turnaj v Ringo“  – sportovní utkání pro týmy 
v populární polské hře 
22.  „Ukli ďme sv ět! II.“ – dobrovolná práce pro život-
ní prostředí, hry, opékání, monitorování kvality vody 
v rámci celosvětové vzdělávací kampaně World Water 
Monitoring Day 
ŘÍJEN 
27.  „Duši čky aneb podzimní dý ňování“  – výtvarné 
dílny, průvod vsí, soutěž o nejkrásnější dýňovou vý-
zdobu u domu a nejpovedenější masky v průvodu. 
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LISTOPAD 
10. „Martinské posvícení“ – výtvarné dílny, hry, prů-
vod, kulinářská soutěž 
PROSINEC 
12.  „Lucie“ – průvod „Lucek“, koleda, pozvání na 
adventní koncert 

22.  „Adventní koncert“ – společenská hudební a 
kulturní akce 
 
• Klub deskových her  – v prostorách MŠ Čtyřlís-
tek Kamenka; jednou v týdnu = čtvrtek mezi 17:00 – 
19:00 hodinou. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

 
 

Charita Odry vykoledovala v Odrách a místních částech při Tříkrálové sbírce 2012 celkem 118.613,- Kč, což 
je o 16.056,-Kč více než v roce 2010. 

Děkujeme všem dárcům za jejich štědrost a koledníkům za jejich obětavou pomoc. Další informace nalezne-
te na našich www stránkách: www.odry.charita.cz 

Petr Kučerka, ředitel Charity Odry 

Legoprojekt = stavba legového m ěstečka dětmi od 6 do 12 let 
Ve sborovém domě 

Českobratrské církve evange-
lické v Odrách (1. máje 63) se o 
jarních prázdninách, ve dnech 
23. 2. - 26. 2. 2012, uskuteční 
velkolepá akce pro děti od 6 do 
12 let. Stavba legového 
městečka o rozměru 8 x 3,5m. 
Pokud chcete, aby se vaše d ěti 
této jedine čné akce zú častnily, 

pak je pot řeba pro n ě rezervovat místo u vedoucí-
ho Legoprojektu v Odrách Radka Hanáka na čísle 
731 174 641, anebo osobn ě na výše uvedené ad-
rese . Podmínky p řihlášení jsou následující:  
1. Účast d ětí je zdarma! 
2. Děti se nemohou p řihlásit sami. Musí je p řihlá-
sit zákonný zástupce. 

3. Projektu se m ůže zúčastnit pouze 32 d ětí! 
V případě většího zájmu bude utvo řen po řadník 
podle doby p řihlášení.  
4. Děti nelze p řihlásit pouze na jeden jediný den, 
po všechny 4 dny se akce zú častní stále stejné d ě-
ti. Ve čtvrtek, pátek a sobotu d ěti staví od 15:30 do 
18:30, v ned ěli je slavnostní otev ření městečka od 
9,00 h, kdy d ěti p řivedou své rodi če, přátele, zná-
mé a ukáží, co spole čně postavili.  Prohlédnout si 
Legové m ěstečko, p řípadn ě si zde hrát budou pak 
po rodinném shromážd ění mít možnost i všichni 
ostatní. M ěstečko bude p řístupné ve řejnosti  
v ned ěli 26. 2. až do  16,00 h.  

Pojďme společně z lega postavit velké městečko! 
Jak velké? Dost na to, abychom v něm měli silnice, 
železnici, letiště i přístav, auta, letadla, vlaky a lodě, 
nádraží, budovy a třeba i věže a náměstí – legových  
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kostiček máme připravených opravdu dost. Ani spor-
tovci nepřijdou zkrátka – basketbal, fotbalová hřiště i 
hokejový stadion je součástí města. A protože se 
město staví z lega, bude na nás, abychom jednotlivé 
stavby během tří krásných dnů postavili. Nebudeme 
však jen stavět, my si s postaveným městem můžeme 
i hrát. A když bude městečko po třech dnech hotové, 
čtvrtý den ho ukážeme všem v našem okolí, protože 
každé město je překrásné (úplně každé město je ori-
ginálem). 

Legoprojekt  podporuje dětskou kreativitu a poukazu-
je na důležité životní principy prostřednictvím biblic-
kých příběhů. Pomocí panáčků a legových kostiček 
dětem přibližujeme některé z mnoha příběhů Bible. 
Hravou formou se děti učí vzájemně spolupracovat a 
pomáhat si, vždyť stavíme společné město! Děti mo-
hou stavět stavby podle vlastní fantazie nebo podle 
návodů a připravených stavebnic. Pokud to děti po-
třebují, pomáhají jim při stavbě instruktoři. 

Legoprojekt putuje na různá místa České i Slo-
venské republiky, aby si děti ve věku 6-12 let mohly 
postavit své legové městečko. A co říci závěrem? 
Heslem pro Legoprojekt je: Kdo si hraje, nezlobí! 

P.S. Ač to zní neuvěřitelně, nejedná se o žádnou 
komerční aktivitu, nýbrž o dobrovolnický projekt a pro 
děti vše připravujeme zdarma. Legoprojekt není 
žádným zp ůsobem provázán s firmou Lego® a 
rozhodn ě se nejedná o p ředvád ěcí akci. D ěláme to 
z lásky k d ětem.  

Za přípravný tým Legoprojektu v Odrách 
Radek Hanák, DiS 

 

Střípky z historie stolního tenisu v Odrách  
Mezi příznivci sportu obecně a mezi příznivci stol-

ního tenisu obzvlášť je i daleko za hranicemi katastru 
Oder známa osobnost nestora oderského stolního te-
nisu Ing. Vladimíra Buchty. Z jeho vzpomínek a zá-
znamů lze kromě výčtu jeho osobních úspěchů udělat 
i průřez historií stolního tenisu v Odrách od období 
těsně po válce až po dnešní dny. Zde je výtah z jeho 
vzpomínek, přičemž si můžeme oživit významné akce 
a připomenout mnohé hráče, na které už se v mnoha 
případech možná zapomnělo. Věříme, že vážení čte-
náři omluví případné drobné nepřesnosti nebo mírně 
zkomolená jména: 
- Vladimír Buchta přišel do Oder a nastoupil do Op-
timitky v prosinci 1947 a hned následující rok se začal 
zajímat o stolní tenis, chcete-li o ping-pong 
- pinkat začínali ve sklepních prostorách Dělnického 
domu spolu s hráči Dudou, Drozdem, Zemanem, ale 
především Rudou Werným. Později to byli Oldřich Mí-
ka, Mirek Badin, Eda Suchánek (mistr Moravy), Josef 
Štekbauer, bratři Cabákovi, Jarda Holiš, Zdeněk Jar-
mara. Stolní tenis se poté hrával také v „modlitebně“ 
vedle dnešního „Barona“ 

- soutěže se hrály systémem 6 mužů + 2 ženy 
v týmu, později 4 + 2 ženy 
- k hráčům výše uvedeným později přibyli Zdeněk 
Pištěk, Pavel Smékal, Jiří a Franta Polákovi, Bohuš a 
Tonda Bučkovi, Cipro a ještě nějací další fotbalisté 
- v 50. a 60. letech za Odry hrávaly tyto dívky nebo 
ženy – Dora Preisová, Anička Marková-Geistová, Jar-
ka Kulová a rovněž nějaká dívka z Nového Jičína 
- pokud zdroj informací neklame paměť, hrával se 
v té době převážně kraj, asi dvakrát se postoupilo do 
divize, ale vždy s následným sestupem 
- v 50. letech Láďa spoluorganizoval exhibiční utká-
ní mezi našimi a maďarskými reprezentanty 
v Dělnickém domě, kde bylo instalováno podium na 
hraní a byla přítomna spousta diváků. Zúčastnili se 
mistři světa a Evropy Sidó, Kočiš, Farkašová a Štípek 
(Láďa hrál vyrovnaný set se Sidem a Eda Suchánek 
vyhrál set se Štípkem) 
- Vladimír byl rovněž pořadatelem asi 4 nebo 5 roč-
níků celostátního turnaje „Oderské vrchy“, na který 
postupně jezdili hráči z celé republiky, ale pochopitel-
ně především z Ostravského kraje. Jeho největším  
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úspěchem tehdy bylo vítězství ve smíšené čtyřhře 
spolu s Drahovzalovou z Brna, když porazili i všechny 
ligové hráče z Ostravy 
- byl významným aktérem při pořádání cca 17 roční-
ků turnajů v rekreačním středisku Trojanovice pro 
gumárenské podniky Československé republiky, které 
měly vždy vysokou sportovní i společenskou úroveň  
- mnoho let byl předsedou oddílu stolního tenisu (je-
ho dobrým nástupcem byl v této funkci až do roku 
1985 Franta Polák) a z pozice své tehdejší funkce 
v Optimitu významně přispěl k výstavbě herny kuželek 
a stolního tenisu v 70. letech 
- od roku 1991 se Vladimír aktivně zapojil do činnos-
ti a soutěží Českomoravského klubu veteránů, v rámci 
něhož se pravidelně zúčastňuje 8 turnajů ročně 
v rámci přeboru ČR a rovněž byl od té doby účastní-
kem všech mistrovství Evropy i mistrovství světa, při-
čemž mezi jeho největší úspěchy patří: 
- 5. místo na MS – Kanada – Vancouver 2000, kde 
v zápase o medaili vedl se Švédem ve 3. setu 20:17 a 
ještě 21:20, nakonec ale utkání prohrál 
- mistr Evropy ve dvouhře 2001 
- mistr světa v družstvech 2007 
- 3 bronzové medaile z ME – 1999 Švédsko, 2007 
Holandsko a 2009 Chorvatsko 

- 3x mistr republiky 
- vítěz mezinárodního mistrovství Dánska, Německa 
a 2x Slovenska 

Kromě tohoto výčtu bývalých úspěchů je třeba při-
pomenout, že Láďa Buchta je stále aktivním hráčem, 
a to nejen v klubu veteránů, ale i v rámci pravidelných 
soutěží, ve kterých stále úspěšně bojuje se soupeři o 
dvě i tři generace mladšími. Jeho píle a tréninková 
morálka je už desítky let příkladem pro mnohé další 
hráče. Samozřejmě, že kromě výše zmíněných star-
ších hráčů zanechalo výraznou stopu v činnosti oddílu 
mnoho dalších, které ani nelze všechny vyjmenovat. 
Jenom namátkou jsou to Petr Rajnoch, Gerhard 
Schneider, Tonda Němec, Karel Hoza (výrobce 
„prken“ a tréner mládeže), Zdeněk Skřivánek, Petr 
Znojil, Petr Štekbauer, Milan Pospíšil, Martin Zezula 
nebo Mirek Effler. Dále pak je tu skupina, která už se 
také pomalu stává inventářem, ale aktivně v oddíle 
stále působí a hraje – Milan Barša, Petr Král, Laďa 
Jakubec, Pavel Malcher, Luboš Zeman a zřejmě i au-
tor tohoto článku. K této skupině starších se pomalu a 
jistě přiřazují už i naši čtyřicátníci Jožka Holemý a 
Jarda Bača. 

Jindřich Lev, 
od roku 1985 předseda oddílu stolního tenisu 

 

Skončila  podzimní sout ěž kuželek  2011-2012 s t ěmito výsledky 
 

Muži:,,A,,Divize  
 1. TJ Sokol Bohumín A 13 11 0 2 144:64 2554 22 
 2. TJ Sokol Chvalíkovice  A 13 10 0 3 142:66 2546 20 
 3. TJ Horní Benešov B 13 8 1 4 128:80 2554 17 
 4. TJ Unie Hlubina A 13 7 0 6 110:98 2546 14 
 5. KK Hranice A 13 7 0 6 110:98 2503 14 
 6. TJ Jiskra Rýmařov A 13 6 2 5 108:100 2540 14 
 7. TJ Sokol Sedlnice A 13 6 2 5 102:106 2528 14 
 8. Sokol Přemyslovice B 13 6 1 6 104:104 2531 13 
 9. TJ Odry A 13 6 1 6 103:105 2544 13 
 10. TJ VOKD Poruba A 13 5 1 7 87:121 2500 11 
 11. KK Minerva Opava A 13 5 0 8 98:110 2550 10 
 12. KK Hagemann Opava B 13 3 3 7 86:122 2502 9 
 13. KK Šumperk B 13 4 0 9 80:128 2495 8 
 14. TJ Prostějov B 13 1 1 11 54:154 2454 3 
 

  Ženy 3.liga 
  1. HKK Olomouc B 7 6 0 1 31,0:11,0 35,0:21,0 1670 12 
 2. KK Moravská Slávia Brno  7 5 0 2 25,5:16,5 29,5:26,5 1668 10 
 3. TJ Jiskra Otrokovice  7 4 1 2 27,0:15,0 38,0:18,0 1671 9 
 4. KK Zábřeh B 7 4 1 2 23,0:19,0 31,5:24,5 1624 9 
 5. TJ Odry  7 3 0 4 23,0:19,0 31,0:25,0 1646 6 
 6. TJ ČKD Blansko B 7 3 0 4 15,5:26,5 22,5:33,5 1503 6 
 7. TJ Nový Jičín  7 2 0 5 12,0:30,0 17,0:39,0 1421 4 
 8. KK Rostex Vyškov B 7 0 0 7 11,0:31,0 19,5:36,5 1552 0 
 
Muži“B“Okresní p řebor 
  1. TJ Zubří  A 8 6 0 2 1632,6 58 : 22 12 
  2. KK  Hranice  B 8 6 0 2 1607,6 56 : 24 12 
  3. TJ Sokol Sedlnice  B 8 6 0 2 1591,9 54 : 26 12 
  4. KK  Lipník n.B.  B 8 6 0 2 1571,5 51 : 29 12 
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  5. TJ Optimit Odry 8 5 0 3 1562,8 46 : 34 10 
  6. KK  Lipník n.B. C 8 2 0 6 1507,8 35 : 45   4  
  7. Spartak  Bílovec  B 8 2 0 6 1495,2 26 : 54   4 
  8. Frenštát   p.Radh. B 8 2 0 6 1439,3 20 : 60   4  
  9. TJ Nový Jičín  B 8 1 0 7 1460,3 14 : 66   2  
 

             Oderská liga průběžně:po 6.kole 
   1.  ŠI 8 0 0 720 56:8 16  
 2. SA 5 2 1 698 44:20 12  
 3. HK 6 0 2 693 43:21 12  
 4. BA 5 1 2 696 44:20 11  
 5. VA 5 1 2 681 38:26 11  
 6. ZS 4 1 3 649 34:30 9  
 7. SC 3 1 4 632 28:36 7  
 8. PO 3 0 5 655 28:36 6  .  
 10. BO 2 0 6 572 15:49 4  
 12. KK 0 1 7 554 14:50 1  

DIMI 

 

Čtvrtek 2. února 2012 v 19.30 hodin 

Kurz tanc ů pro dosp ělé 
Další únorové termíny jsou: 7. a 14.  
Kurz vede taneční mistr Miroslav Gillar. 
Jen pro přihlášené. 
 

VYPRODÁNO 
Čtvrtek 9. února 2012 v 19.00 hodin   

Cestou necestou  
Historky Miroslava Donutila o cestování, rybaření 
a kamarádech 
Vstupné: 250 Kč v předprodeji, 280 Kč na místě 
 
Divadelní představení, druhé předpl., i pro veřejnost  
Čtvrtek 16. února 2012 v 19.00 hodin 

Nebe? 
Divadelní komedie 
Hrají: : Daniela Zbytovská, Barbora Seidlová, 
Nikola Zbytovská - MALÉhRY Brno  
Vstupné: 180 Kč v předprodeji, 210 Kč na místě 

 
Dětské divadelní představení, třetí předplatitelské i 
pro veřejnost  
POZOR ZMĚNA ZAČÁTKU PŘEDSTAVENÍ!!!! 
Neděle 26. února 2012 v 10.00 hodin 

Tři čunící nezbedníci  
Divadlo Radost Brno 
Vstupné:  30 Kč děti, 50 Kč dospělí 
 

Divadelní představení, třetí předplatitelské i pro veřejnost  
Neděle 26. února 2012 v 19.00 hodin 

Kumšt  
Divadelní komedie 
Hrají: Jan T říska, Jan Hrušínský, Jan Ka čer 
Divadlo Na Jezerce Praha  
Vstupné: 300 Kč v předprodeji, 330 Kč na místě 
 
 
PŘIPRAVUJEME NA B ŘEZEN 2012 
 
Koncert  
Pátek 9. b řezna 2012 v 18.00 hodin 

Křest CD skupiny Koblížci  
Vstupné:  100 Kč 
 
Dětské divadelní představení, čtvrté předplatitelské i 
pro veřejnost  
Neděle 11. b řezna 2012 v 16.00 hodin 

Jen po čkej, zajíci  
Divadlo Radost Brno 
 
 
 
 
Divadelní představení, čtvrté předplatitelské i pro ve-
řejnost  
Pond ělí 12. března 2012 v 19.00 hodin 

Návšt ěvy u pana Greena  
Divadelní představení 
Hrají: Stanislav Zindulka, Mat ěj Hádek 
FDA Praha 
Vstupné: 250 Kč v předprodeji, 280 Kč na místě 
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VYPRODÁNO!!!!!! 
Pátek 16. b řezna  2012 ve  20.00 hodin 

5. zábava Dělnického domu 
v Odrách  
(tentokrát v duchu) 60-tých až 80-tých let minulé-
ho století. Budeme rádi,  
když přijdete oblečeni v retro stylu. 
Vstupné. 300 Kč 
 

Loutkové divadlo - premiéra   
Úterý 20. b řezna 2012 v 16.00 hodin 

Mia a Teo z planety Mao  
Loutkářský soubor při DD Odry 

 

Irská taneční show  
Úterý 27. b řezna 2012 v 19.00 hodin 

FANTASY OF DANCE  
Taneční soubor Merlin ze Slovenska 
s novou taneční show 
Agentura September Zlín 
Vstupné: děti do 15-ti let 150 Kč, dospělí 250 Kč 

PŘIPRAVUJEME NA DUBEN 2012  

 
Po velkém úspěchu v loňském roce opět v Odrách  
Pond ělí 16. dubna 2012 v 19.00 hodin 

Szidi Tobias   
koncert 
Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 

 

Malý muzikál o velké Edith Piaf  
Čtvrtek 26. dubna 2012 v 19.00 hodin 

Milovat k smrti   
Ve strhujícím příběhu sledujeme životní cestu Edith 
Piaf: zázračné uzdravení v dětství, zpívání na paříž-
ských dvorech a uličkách, fantastické úspěchy v nej-
větších evropských divadlech, turné po USA, závislost 
na alkoholu, muže a ženy v jejím životě, nemoci, život 
plný lásky i samoty, v chudobě i přepychu… 
Hrají: Světlana Nálepková, Juraj Bernáth, Martin So-
chor. 
Živě doprovází Blue Angel Memory Band Jiřího Toufa-
ra 
Vstupné: 250 Kč předprodej, 280 Kč na místě 
 

Střípky z D ělnického domu v Odrách 
Dovolte mi, abych Vás informovala o akcích, které 

u nás proběhly v měsíci lednu. Nový rok jsme zahájili 
ve čtvrtek 5. ledna 2012 první lekcí tanečního kurzu 
pod vedení tanečního mistra Miroslava Gillara. Na 
kurz se přihlásilo 25 tanečních párů, které doufají, že 
na koloně 14. února 2012 předvedou své taneční 
umění na nejvyšší úrovni ☺.  Hned v pátek 6. ledna 
2012 jsme  pořádali odpoledne pro teenagery, tento-
krát do byla diskotéka s DJ Tarokem. Po koncertu 
skupiny Nevím, který byl v listopadu 2011, to bylo pro 
ně druhé odpoledne v Dělnickém domě a již teď se 
můžou těšit na pátek 9. března 2012, kdy budou moci 
pokřtít CD se skupinou Koblížci.  

Tento měsíc jsme také připravili dopolední pro-
gramy pro děti z MŠ, ZŠ i střední školy a odehráli  
první divadelní představení z divadelního předplatné-
ho jarní sezóny 2012  „O lásce“. Vyprodané hlediště 
vidělo strhující komedii s lehce drastickým humorem 
v podání skvělé Jany Krausové a neskutečného Karla 
Rodena, který na jevišti hodně překvapil a po předsta-
vení se ochotně podepisoval a fotil se svými fanyn-
kami. 

 
 
Dětský maškarní ples 
14. ledna 2012, tentokrát výjimečně v sobotu, na-

vštívily dvě stovky dětí a rodičů maškarní ples 
v Dělnickém domě v Odrách. Plesem provázela zná-
má ostravská písničkářka Míša Růžičková, která dě-
tem zazpívala řadu veselých písniček a zatancovala si 
s nimi. Na děti čekalo jedno velké překvapení - a to 
malování na tvář - které mělo velký úspěch.  
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Děti z maškaráku odcházely namalované, spoko-
jené a plné hezkých zážitků, a kdo to letos nestihl, má 
šanci příští rok, protože Míša přijede zase!   

Radka Goldová,DDO 

 

 

 

 

Koncert Moravská veselka 
V úterý 17. ledna 2012 proběhl v sále Dělnického 

domu v Odrách koncert krojované dechové hudby Mo-
ravská veselka. Tento koncert navštívili spoluobčané, 
kteří  mají rádi lidovou píseň a rádi si spolu s kapelou 
zanotují. Bylo možné si i zatancovat, což některé páry 
rády využily. Tento koncert si užili nejen diváci, ale i 
samotní účinkující.  Byli překvapeni  milým publikem, 
které je celým koncertem doprovázelo. Všichni se roz-
cházeli s dobrým pocitem příjemně prožitého večera. 

Taťána Bosáková, DDO 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

MOTORISTICKÝ PLES 
Osmnáctý ročník - Motoristický ples s vyhodnocením 
závodů MČR automobilů do vrchu, závodů do vrchu 
historických automobilů a motocyklů za rok 2011. 

Kulturní dům, Větřkovice u Vítkova, sobota 25. února 
2012, začátek v 19.00 hod., živá hudba ing. Kunčar 

z Kopřivnice. Nejen vyhodnocení, ale i všichni ostatní 
jste srdečně zváni.  

Kontakt.: 737 837 063. 
 

Liga karate op ět v Odrách 
Sobota 18. 2. 2012, sportovní hala. Od 9.00 hod. 

2. kolo 1. ligy kumite družstev Českého svazu karate 
všech věkových kategorií. Od 13.00 hod. 2. kolo Ná-
rodního poháru žen a mužů – poslední možnost kvali-
fikace na Mistrovství České republiky. 

Výsledky - liga 1. kolo 21.1.2012, Ústí nad Labem: 
Karate klub Odry – TJ Karate Praha 2:0 
SK Kesl-ryu Praha – Karate klub Odry 3:0 
Karate klub Odry – Spartak Hradec Králové 0:2 

Více informací na www.karateodry.cz 
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Kašna na nám ěstí  
Tato dominanta oderského náměstí vznikla v roce 1897, vytvořil ji pro své rodné město sochař(… 1. tajenka). 
Kašna se zvedá uprostřed vodní nádrže, která má v průměru 6 metrů. Podstavec nese vázu, na které sedí dítě 
krotící rybu, z jejíž tlamy tryská vysoký paprsek vody. Kolem vázy se nachází další motiv – dvě děti a husa, kte-
rá se s roztaženými křídly snaží utéci. Jedno dítě ji drží za křídlo a z jeho obličeje je znát radostný výraz. Jako 
protipól je na druhé straně vázy chlapec s plačícím výrazem, který se brání padající vodě zdviženýma rukama. 
Původně byl na přední straně reliéf císaře Josefa II. zarámovaný vavříny, ten byl po II. sv. válce odstraněn.  
Kašna stojí na místě, kde původně stála (… 2. tajenka), která byla zbourána v roce 1863.  
 

 
 

Pomůcka:  Smok, hadži, brama 
 

Tajenka z minulého čísla:  …soubor šenkovních měšťanských domů… 
 

Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA 
    

Jubilanti Jubilanti Jubilanti Jubilanti     ----        únorúnorúnorúnor    2222000011112222                      VzpomínámeVzpomínámeVzpomínámeVzpomínáme    
 

60 let60 let60 let60 let    
Glet Bohumil 
Máhr Josef 
Schacherlová Zdeňka 
Skalková Vladimíra 
Staufčík Jaroslav Ing. 
Vičánková Eva 
Žiga Zoltán 
 

65 let65 let65 let65 let    
Klimek Ferdinand 
Malý Vladimír 
Podzemná Jarmila 
Winkler Milan 
Zbořil Karel 
 

70 let70 let70 let70 let    
Chovanec František 
Jakubková Marie 
Rozum Karel 
Steinová Jarmila 
Šén František 
Šťastný Karel 
Zwesperová Anděla 
 

75757575 let let let let    
Bahníček Štefan 
Bazalová Anežka 
Doležalová Marie 
Heinová Mária 
Medunová Jana  
Němečková Emilie 
Skálová Květoslava 
 

 

88880000 let let let let    
Borák Ladislav 
Kolečková Jarmila 
Korčák Adolf 
Kubingerová Zdeňka 
Malý Jiří 
Oherová Zdeňka 
Vardžáková Emilia 
 

85858585 let let let let    
Mikulenková Blažena 
Rycková Božena 
 

90909090 let let let let    
Vlčková Marie 
 

95959595 let let let let    
Poulíček Ferdinand 
 
 
 

Občánci města OderObčánci města OderObčánci města OderObčánci města Oder    
nnnnarození arození arození arození     vvvv    prosinciprosinciprosinciprosinci 2011 2011 2011 2011    
 

Lea Hadrabová 
Veronika Žuchová 
 
 
 

 
Dne 29. ledna 2012 tomu bylo 10 let,  

kdy nás opustila naše milovaná maminka, 
babička a prababička 

paní Františka Kořenková 

 

Kdo jste ji znali, věnujte jí tichou 
vzpomínku. 

Děkuji, dcera Anna  
-------------------------------------------------------- 

Poděkování 
Děkuji paní ředitelce a všem skvělým a 

obětavým zaměstnancům Domova Odry za 
profesionální a lidský přístup a svědomitou 
péči,kterou věnovali naší mamince paní 
Ludmile Býčkové z Jeseníku nad Odrou 
při pobytu v tomto Domově. 

Poděkování patří i lékařům,sestrám a 
personálu Městské nemocnice v Odrách za 
vzornou péči při pobytu na LDN, všech 
předchozích  hospitalizacích a v posledních 
chvílích života naší maminky. 

Za celou rodinu děkuje Milan Býček  
Jeseník nad Odrou 

 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 


